Prazision schafft Werte.

ENTDECKEN SIE TRADITION UND PRAZISION
Werkzeuge fur die Holz-, Kunststoff- und CFK/GFK-Bearbeitung




SYMBOLE UND KURZZEICHEN

Neue Kurzzeichen fur Schneidstoffgruppen (nach EN 847-1)

DP

WS (bisher WS) = unlegierter Werkzeugstahl

SP (bisher SP) = legierter Werkzeugstahl

HS (bisher HSS) = hochlegierter Schnellschnittstahl

ST (bisher STE) = Stellit

HW (bisher HM) = Hartmetall (auf Wolframcarbidbasis)
(

bisher DIA) = polykristalliner Diamant

Technische Angaben

0 = Durchmesser

x° = Schrége am Fraser/Bohrer, Fasewinkel

AB = Anzugsbolzen

AS = Anzahl der Schneiden/Schneidereihen

a = Exzentrizitat

aj = Fraslénge

az = Frasbreite

ap = axiale Zustellung

A = EinstellmaR

b = Stammblattdicke

B = Schnittbreite, Arbeitsbreite, Ringstarke

CNC = Computerized Numerical Control

D/D4/D> = Durchmesser

D max. = gréRter Durchmesser

D min. = kleinster Durchmesser

d/d+/d; = Bohrung, Zapfen- oder Anlaufdurchmesser
Aufnahmedurchmesser, kleiner Durchmesser

DIN = Deutsche Industrie-Norm

dk = Kopfdurchmesser

EL = Einspannlénge

F = Flugkreisdurchmesser/Fligel

h/hy/h; = Werkstoffdicke

H = Messerhdhe

HDF = hochdichte Faserplatte, Hartfaserplatte

HSK = Kegelhohlschaft

ISO = International Organization for Standardization

JIS = Japanese Industrial Standard

KN/DKN = Keilnute/Doppelkeilnute

L = Linkslauf

L4 = Gesamtlénge

L, = Schnittlange, Nutzlange, Einstellmal}, Spannlange

Ls = Anschlaglénge, Faseh6he, Nachbohrerlénge, Zentrierspitzenlange

Ly = langste nach oben ziehende Schneide (DP), Achswinkel Wechselpunkt (WP)

M = metrisches Gewinde

MDF = mitteldichte Faserplatte

MAN = Manueller Vorschub

MEC = Mechanischer Vorschub

MK = Morsekonus

m. E. = mit Einstellschraube

mm = Millimeter

n = Drehzahl min™

n max. = maximale Drehzahl

ND = Nabendicke

NL = Nebenlécher

P = Profil, Profiltiefe

R/R/R; = Radius (im Zusammenhang mit der Bestell-Nr. = Rechtslauf)

S = Schaftdurchmesser, Schaftmale, Starke

SK = Steilkegel

Sw = Schliisselweite

T/T4/Ts = Teilung, Profiltiefe, Nuttiefe/Falztiefe, Torx

TK = Teilkreis

\; = Vorschubgeschwindigkeit

\" = Vorschneider

VHW = Vollhartmetall

WP = Wendeplatten

z = Anzahl der Z&hne (nicht immer identisch mit der Anzahl der Schneiden)

ZL = Zinkenldnge



Inhaltsverzeichnis

Artikel Seite

Werkzeuge fiir Handoberfrasen

Nutfraser Z2 HW

Nutfraser Z2 HW

Nutfréser Z2 HW

Nutfraser Z2 HW

Nutfraser Z2 HW

Nutfréser Z2 HW
Wendeplatten-Nutfraser Z1 HW
Wendeplatten-Nutfraser Z1 HW
Wendeplatten-Nutfraser Z1+1 HW
Wendeplatten-Nut- und Stulpfraser
Wendeplatten-Nutfraser 22 HW
Wendeplatten-Gratfraser Z2 HW
Grat- und Zinkenfraser Z2 HW
Kopier- und Ausschnittfraser Z1 HW
Kopier- und Ausschnittfraser Z1+1
Dichtungs-Nutfraser Z2 HW

V-Nut- und Schriftenfraser Z2 HW
V-Nut- und Schriftenfraser Z3 VHW
V-Nut- und Fasefraser Z1 HW
Wendeplatten-Ziernutfraser Z1 HW
Fasefraser Z2 HW

Fasefraser Z2 HW

Fase- und Buindigfraser Z2 HW
Fasefraser Z2 HW

Fasefraser Z2 HW

Fase- und Buindigfraser Z3 HW
Biindigfraser- und Kopierfraser Z2
Biindig- und Kopierfraser Z2 HW
Wendeplatten-Doppelbindigfraser
Wendeplatten-Biindig- u.
Wendeplatten-Biindigfraser Z2 HW
Wendeplatten-Biindig- und
Wendeplatten-Blindigfraser Z2 HW
Wendeplatten-Blindig-/Fasefraser 22
Wendeplatten-Fasefraser 22 HW
UNITEC-Falzfraser Z2 HW
Falzfraser Z2 HW
Wendeplatten-Falz- und Planfraser
Planfréaser Z2 HW

Planfréser Z6 HW

Stufenfraser fiir Kantengetriebe Z2
Dibelfraser HW

Laminatfrasersatz Z2 HW
Flachdlbelfrasersatz Z2 HW
Dichtungsfrasersatz Z2 HW
Nutsagen Z2 HW

Aufnahmedorne

Aufnahmedorn

Aufnahmedorn

Aufnahmedorn

Hohlkehlfraser Z2 HW
Hohlkehlfraser Z2 HW
Wasserrinnenfraser Z2 HW
Wendeplatten-Hohlkehlfraser Z1 HW
Flachhohlkehlfréaser Z2 HW
Halbhohlkehlfraser Z2 HW
Viertelstabfraser Z2 HW
Abrundfréser Z2 HW

Abrundfréser Z2 HW

Abrundfraser Z2 HW

Abrundfréser Z2 HW
Viertelstabfraser Z2 HW
Viertelstabfraser Z2 HW
UNITEC-Abrund- und

Profilfraser Z2 HW
Doppelabrundfréaser Z4+4 HW
Abrundfréser Z2 HW

Fasefraser mit Anlauflager Z2
Profilfraser Z2 HW

Profilfraser Z2 HW

Kugelfraser Z2 HW
Griffmuldenfraser Z2 HW
Profilfraser Z2 HW

1.1

mit HW-bestiickter Bohrschneide 1.2
mit HW-bestlickter Bohrschneide 1.3
mit HW-bestiickter Bohrschneide 1.3
mit HW-bestiickter Bohrschneide 1.4
mit HW-bestlickter Bohrschneide 15
1.6

1.7

1.8

1.9

1.10

1.10

1.1

1.1

1.12

1.12

1.13

Wechselschaft-Ausfiihrung 1.13
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.14
1.15

1.16

mit Anlauflager 1.17
1.17

1.18

Corian / Varicor 1.18
1.18

1.19

Wechselschaft-Ausfiihrung 1.19
1.20

1.21

1.21

1.22

Corian / Varicor 1.23
1.23

mit Anlauflager 1.24
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.24
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.25
1.26

Wechselschaft-Ausfiihrung 1.26
Corian / Varicor 1.27
1.27

fiir FESTO - DOMINO 1.28
1.28

1.29

1.29

1.30

mit Zwischenringen 1.31
mit Anlauflager 1.31
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.32
mit Anlauflager 1.33
einteilige Ausfiihrung 1.34
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.35
Corian / Varicor 1.35
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.36
einteilige Ausfiihrung 1.36
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.37
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.37
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.38
einteilige Ausfihrung 1.39
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.40
fir Elektro-Kantenrunder 1.41
Wechselschaft-Ausfiihrung 1.42
einteilige Ausfiihrung 1.43
Wechselschaft 1.44
fur Rundbogenfester 1.46
Corian / Varicor 1.46
Corian / Varicor 1.47
Corian / Varicor 1.47
Corian / Varicor 1.48
1.48

1.49

1.49

Wechselschaft-Ausfiihrung 1.50

UNITEC-Profilfraser Z2 HW
Karnies-Profilfraser Z2 HW
Profilfraser Z2 HW
Spitzkantenfraser 22 HW
Abplattfraser Z2 HW
Spannzangenfutter
Wechselschafte
Spannhiilsen geschlitzt
Reduktionen

DIAFORM-DP-Handoberfréser Z2

Wechselschaft-Ausfiihrung
Wechselschaft-Ausfiihrung
Wechselschaft-Ausfiihrung
Wechselschaft-Ausfiihrung

Artikel Seite

1.51
1.52
1.62
1.53
1.53
1.54
1.54
1.54
1.656
1.55



Alphabetisches Inhaltsverzeichnis

Artikel Seite

Abplattfraser Z2 HW
Abrundfraser Z2 HW
Abrundfréser Z2 HW
Abrundfréser Z2 HW
Abrundfraser Z2 HW
Abrundfréser Z2 HW
Aufnahmedorn

Aufnahmedorn

Aufnahmedorn

Aufnahmedorne

Biindigfraser- und Kopierfraser Z2
Biindig- und Kopierfraser Z2 HW
DIAFORM-DP-Handoberfraser Z2
Dichtungsfrasersatz Z2 HW
Dichtungs-Nutfraser Z2 HW
Doppelabrundfréaser Z4+4 HW
Dilbelfraser HW

Falzfraser Z2 HW

Fasefraser mit Anlauflager Z2
Fasefraser Z2 HW

Fasefraser Z2 HW

Fasefraser Z2 HW

Fasefraser Z2 HW

Fase- und Bindigfraser Z2 HW
Fase- und Buindigfraser Z3 HW
Flachdiibelfrasersatz Z2 HW
Flachhohlkehlfréser Z2 HW

Grat- und Zinkenfraser Z2 HW
Griffmuldenfraser Z2 HW
Halbhohlkehlfraser Z2 HW
Hohlkehlfraser Z2 HW
Hohlkehlfraser Z2 HW
Karnies-Profilfraser Z2 HW
Kopier- und Ausschnittfraser Z1+1
Kopier- und Ausschnittfraser Z1 HW
Kugelfraser Z2 HW
Laminatfrasersatz Z2 HW
Nutfréser Z2 HW

Nutfraser Z2 HW

Nutfraser Z2 HW

Nutfréser Z2 HW

Nutfraser Z2 HW

Nutfraser Z2 HW

Nutsagen Z2 HW

Planfréaser Z2 HW

Planfréaser Z6 HW

Profilfraser Z2 HW

Profilfraser Z2 HW

Profilfraser Z2 HW

Profilfraser Z2 HW

Profilfraser Z2 HW

Reduktionen

Spannhiilsen geschlitzt
Spannzangenfutter
Spitzkantenfraser Z2 HW
Stufenfraser fur Kantengetriebe 22
UNITEC-Abrund- und
UNITEC-Falzfraser Z2 HW
UNITEC-Profilfraser Z2 HW
Viertelstabfraser 22 HW
Viertelstabfraser Z2 HW
Viertelstabfraser Z2 HW

V-Nut- und Fasefraser Z1 HW
V-Nut- und Schriftenfraser Z2 HW
V-Nut- und Schriftenfraser Z3 VHW
Wasserrinnenfraser Z2 HW
Wechselschafte
Wendeplatten-Biindig-/Fasefraser 22
Wendeplatten-Biindigfraser Z2 HW
Wendeplatten-Blindigfraser Z2 HW
Wendeplatten-Biindig- u.
Wendeplatten-Biindig- und
Wendeplatten-Doppelbindigfraser
Wendeplatten-Falz- und Planfraser
Wendeplatten-Fasefraser Z2 HW

Wechselschaft-Ausfiihrung
einteilige Ausfihrung
Wechselschaft-Ausfiihrung
fiir Elektro-Kantenrunder
Corian / Varicor

mit Anlauflager
Wechselschaft-Ausfiihrung
mit Anlauflager

mit Zwischenringen

Wechselschaft-Ausfiihrung

Corian / Varicor

fiir FESTO - DOMINO
Wechselschaft-Ausfiihrung
Corian / Varicor

mit Anlauflager

Corian / Varicor

einteilige Ausfihrung

Wechselschaft-Ausfiihrung
einteilige Ausfihrung

Wechselschaft-Ausfiihrung
Wechselschaft-Ausfiihrung

mit HW-bestiickter Bohrschneide
mit HW-bestiickter Bohrschneide
mit HW-bestlickter Bohrschneide
mit HW-bestiickter Bohrschneide
mit HW-bestiickter Bohrschneide

Wechselschaft-Ausfiihrung
Corian / Varicor

fir Rundbogenfester
Corian / Varicor

Wechselschaft-Ausfiihrung
Wechselschaft-Ausfiihrung

Wechselschaft-Ausfiihrung

Wechselschaft
Wechselschaft-Ausfiihrung
Wechselschaft-Ausfiihrung
Wechselschaft-Ausfiihrung
Wechselschaft-Ausfiihrung
einteilige Ausfiihrung
Wechselschaft-Ausfiihrung

Wechselschaft-Ausfiihrung
Corian / Varicor

Corian / Varicor

mit Anlauflager

1.53
1.38
1.39
1.40
1.41
1.47
1.31
1.32
1.33
1.31
1.19
1.19
1.55
1.29
1.12
1.46
1.28
1.25
1.47
1.16
1.17
1.18
1.18
1.17
1.18
1.29
1.36
1.1
1.49
1.37
1.34
1.35
1.52
1.12
1.1
1.49
1.28

1.1

1.2

1.3

1.3

14

1.5
1.30
1.26
1.27
1.46
1.48
1.48
1.50
1.52
1.55
1.54
1.54
1.53
1.27
1.44
1.24
1.51
1.37
1.42
1.43
1.14
1.13
1.13
1.35
1.54
1.23
1.21
1.23
1.21
1.22
1.20
1.26
1.24

Wendeplatten-Gratfraser Z2 HW
Wendeplatten-Hohlkehlfraser Z1 HW
Wendeplatten-Nutfraser Z1+1 HW
Wendeplatten-Nutfraser Z1 HW
Wendeplatten-Nutfraser Z1 HW
Wendeplatten-Nutfraser Z2 HW
Wendeplatten-Nut- und Stulpfraser
Wendeplatten-Ziernutfraser Z1 HW

Wechselschaft-Ausfiihrung

Artikel Seite

1.10
1.36
1.8
1.6
17
1.10
1.9
1.15



Numerisches Inhaltsverzeichnis

Artikel Seite Artikel Seite

11000 DIAFORM-DP-Handoberfraser Z2 1.55 24796-10 Doppelabrundfraser Z4+4 HW 1.46
20200-5 / 24246-5 / 24796-5 Nutfraser Z2 HW 1.3 24796-11 Planfréser Z6 HW 1.27
22030 Wendeplatten-Nutfraser Z2 HW 1.10 24796-12 Abrundfraser 22 HW 1.47
22110 UNITEC-Falzfraser Z2 HW 1.24 24796-5 Grat- und Zinkenfraser Z2 HW 1.1
22140 UNITEC-Abrund- und Viertelstabfraser 1.44 24800 Abplattfraser Z2 HW 1.53
22150 UNITEC-Profilfraser Z2 HW 1.51 24810 Flachhohlkehlfraser Z2 HW 1.36
22193 Wendeplatten-Ziernutfraser Z1 HW 1.15 24811 Spitzkantenfraser Z2 HW 1.53
22200 Wendeplatten-Biindig- und Falzfraser 1.22 25010-5 Nutfraser 22 HW 15
22210 Wendeplatten-Blindig-/Fasefraser 22 1.23 25163 Laminatfrasersatz Z2 HW 1.28
22220 Wendeplatten-Biindigfraser Z2 HW 1.21 25173 Flachdibelfrasersatz Z2 HW 1.29
22226 Wendeplatten-Biindigfraser Z2 HW 1.23 25180 Dichtungsfrasersatz Z2 HW 1.29
22230 Wendeplatten-Blindig-/Fasefraser 22 1.23 25230/ 25240 Dichtungs-Nutfraser Z2 HW 1.12
22240 Wendeplatten-Fasefraser 22 HW 1.24 25540 Stufenfraser fir Kantengetriebe Z2 1.27
22250 Wendeplatten-Falz- und Planfraser Z2 1.26 26010-5 Nutfraser 22 HW 14
22270 Wendeplatten-Biindig- u. Kopierfraser 1.21 30025 Dibelfraser HW 1.28
22280 Wendeplatten-Hohlkehlfraser Z1 HW 1.36 39210 Spannhtilsen geschlitzt 1.54
22293 Wendeplatten-Doppelbiindigfraser Z2 1.20 39400 Spannzangenfutter 1.54
22293-03 Wendeplatten-Doppelbiindigfraser Z2 1.20 39440 Aufnahmedorne 1.31
22320 Wendeplatten-Nut- und Stulpfraser 1.9 39500 Reduktionen 1.55
22340 Wendeplatten-Nutfraser Z1 HW 1.7 39510 Wechselschafte 1.54
22350 Wendeplatten-Nutfraser Z1 HW 1.6
22360 Wendeplatten-Nutfraser Z1+1 HW 1.8
22726 Wendeplatten-Gratfraser Z2 HW 1.10
24050 Bundigfraser- und Kopierfraser Z2 1.19
24060 Buindig- und Kopierfraser 22 HW 1.19
24100 Fasefraser Z2 HW 1.17
24106-5 Fasefraser Z2 HW 1.16
24123 /24133 Profilfraser Z2 HW 1.46
24150 Nutsagen Z2 HW 1.30
24150-36 Nutségen Z2 HW 1.30
24150-40 Nutsagen Z2 HW 1.30
24150-50 Nutsagen Z2 HW 1.30
24160 Aufnahmedorne 1.31
24170 Aufnahmedorn 1.33
24190 Aufnahmedorn 1.32
24220 Dichtungs-Nutfraser Z2 HW 1.12
24220-5 Nutfraser Z2 HW 1.1
24235-5 Nutfraser Z2 HW 1.3
24240-5 Nutfréaser Z2 HW 1.2
24260-40 V-Nut- und Fasefraser Z1 HW 1.14
24260-5 V-Nut- und Schriftenfraser Z2 HW 1.13
24280 Fase- und Biindigfraser Z2 HW 1.17
24290 Fasefraser Z2 HW 1.18
24320-5 Grat- und Zinkenfréser Z2 HW 1.1
24320-5 Grat- und Zinkenfraser Z2 HW 1.1
24340-5 Hohlkehlfraser Z2 HW 1.34
24360 Abrundfraser Z2 HW 1.41
24370-5 Viertelstabfraser Z2 HW 1.43
24380-5 Abrundfréser Z2 HW 1.39
24410-5 Kopier- und Ausschnittfraser Z1 HW 1.1
24425-5 Kopier- und Ausschnittfraser Z1+1 1.12
24440 Aufnahmedorn 1.31
24460-5 Fase- und Biindigfraser Z3 HW 1.18
24470 Profilfraser Z2 HW 1.50
24510 Planfraser Z2 HW 1.26
24520-5 Falzfraser Z2 HW 1.25
24530-5 Falzfraser Z2 HW 1.25
24540 V-Nut- und Schriftenfraser Z3 VHW 1.13
24550-5 Fasefraser Z2 HW 1.16
24560-5 Fasefraser Z2 HW 1.16
24570-5 Halbhohlkehlfraser Z2 HW 1.37
24580-5 Hohlkehlfraser Z2 HW 1.35
24600-5 Viertelstabfraser Z2 HW 1.42
24610-5 Abrundfraser Z2 HW 1.38
24620-5 Abrundfraser Z2 HW 1.40
24630-5 Viertelstabfraser Z2 HW 1.37
24640-5 Karnies-Profilfraser Z2 HW 1.52
24700-5 Profilfraser Z2 HW 1.52
24714 Profilfraser Z2 HW 1.48
24770 Kugelfraser Z2 HW 1.49
24780-5/ 24330 Griffmuldenfraser Z2 HW 1.49
24796-02 Fasefraser Z2 HW 1.18
24796-03 Profilfraser Z2 HW 1.48
24796-04 Fasefréser mit Anlauflager Z2 1.47

24796-06 Wasserrinnenfraser Z2 HW 1.35



VWerkzeuge fur
Handoberfrasen




Nutfraser Z2 HW

24220-5 Normallange

D L, Ly el Bestellnummer
mm mm mm mm p.St.
3 8 37 6 24221-5-03006-R o

! 3 8 37 6,35 24222-5-03006-R o
3 8 37 8 24223-5-03006-R o
4 10 40 6 24221-5-04008-R o
4 10 40 6,35 24222-5-04008-R o
4 10 40 8 24223-5-04008-R o
5 12 45 6 24221-5-05012-R o
5 12 45 6,35 24222-5-05012-R e
5 12 45 8 24223-5-05012-R o
6 16 45 6 24221-5-06016-R o
6 16 45 6,35 24222-5-06016-R o
6 16 45 8 24223-5-06016-R o
8 20 48 6 24221-5-08020-R o
8 20 48 6,35 24222-5-08020-R e
8 20 48 8 24223-5-08020-R o
8 30 58 6 24221-5-08030-R o
8 30 58 6,35 24222-5-08030-R o
8 30 58 8 24223-5-08030-R e
10 20 48 6 24221-5-10020-R o
10 20 48 6,35 24222-5-10020-R e
10 20 48 8 24223-5-10020-R o
10 30 58 6 24221-5-10030-R o
10 30 58 6,35 24222-5-10030-R o
10 30 58 8 24223-5-10030-R o
12 20 48 6 24221-5-12020-R o
12 20 48 6,35 24222-5-12020-R o
12 20 48 8 24223-5-12020-R o
12 30 58 6,35 24222-5-12030-R o
12 30 58 8 24223-5-12030-R o
14 20 48 6 24221-5-14020-R o
14 20 48 6,35 24222-5-14020-R o
14 20 48 8 24223-5-14020-R
14,5 20 48 6,35 24222-5-14520-R o
15 20 48 6,35 24222-5-15020-R o
15 20 48 8 24223-5-15020-R o
15 30 58 6,35 24222-5-15030-R o
15 30 58 8 24223-5-15030-R o
16 20 48 6 24221-5-16020-R
16 20 48 6,35 24222-5-16020-R o
16 20 48 8 24223-5-16020-R o
16 30 58 6,35 24222-5-16030-R o
16 30 58 8 24223-5-16030-R o
18 20 48 8 24223-5-18020-R o
18 30 58 6,35 24222-5-18030-R e
18 30 58 8 24223-5-18030-R o
20 20 55 6,35 24222-5-20001-R o
20 20 48 8 24223-5-20020-R o
22 20 60 6,35 24222-5-22001-R o
Ausfiihrung
Bohr- und umfangschneidend. Mit angeschliffener (unbestiickter) Stirnschneide. Rechtslauf. Handvorschub.
Anwendung
Zum Frasen, Nuten, Fiigen etc. von Harthdlzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 1

O solange Vorrat



Nutfraser Z2 HW mit HW-bestiickter Bohrschneide

24240-5 Uberlange
—| S |- D L, Ly STE i Bestellnummer E
) mm mm mm mm p.St.
2 6 55 8 24243-5-02006-R o
! 2,5 6 55 8 24243-5-02506-R o
3 8 55 8* 24243-5-03006-R o
4 10 55 8 24243-5-04010-R o
| 5 12 55 8 24243-5-05012-R o
6 14 55 8 24243-5-06014-R o
6 25 60 8 24243-5-06025-R o
T I 7 15 55 8 24243-5-07017-R o
8 20 55 8 24243-5-08020-R o
8 30 90 8 24243-5-08030-R e
9 20 55 8 24243-5-09020-R o
10 20 60 8 24243-5-10020-R o
10 30 90 8 24243-5-10030-R o
11 20 60 8 24243-5-11020-R o
12 20 60 8 24243-5-12020-R o
12 30 90 8 24243-5-12030-R o
13 20 60 8 24243-5-13020-R o
14 20 60 8 24243-5-14020-R o
14 30 90 8 24243-5-14030-R o
15 20 70 8 24243-5-15020-R o
16 20 70 8 24243-5-16020-R o
16 30 90 8 24243-5-16030-R o
17 20 70 8 24243-5-17020-R o
18 20 70 8 24243-5-18020-R o
18 30 97 8 24243-5-18097-R e
19 20 70 8 24243-5-19020-R o
20 20 70 8 24243-5-20020-R o
20 30 97 8 24243-5-20097-R e
22 16 70 8 24243-5-22016-R o
24 16 70 8 24243-5-24016-R o
25 16 70 8 24243-5-25016-R o
30 16 70 8 24243-5-30016-R o

* @ 3 mm mit Schaft 6 und 6,35 mm siehe Type 24220-5, Seite 1.1.

Ausfiihrung
Bohr- und umfangschneidend. D = 2 und 2,5 mm in Z = 1. HW-Bohrschneide. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Fréasen, Nuten, Fligen etc. von Harthdlzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

1 2 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung
) O solange Vorrat



Nutfraser Z2 HW mit HW-bestiickter Bohrschneide

24235-5 schaft 10 x 35 mm

D L, Ly Bestellnummer E
mm mm mm p.St.
4 10 49 24235-5-04000-R e
5 12 49 24235-5-05000-R e
6 14 53 24235-5-06000-R
7 15 55 24235-5-07000-R o
8 20 60 24235-5-08000-R e
9 20 60 24235-5-09000-R o
10 23 70 24235-5-10023-R e
18 25 70 24235-5-18023-R
30 25 70 24235-5-30000-R
Uberldnge

10 40 97 24235-5-10040-R e
12 40 97 24235-5-12040-R e
14 40 97 24235-5-14040-R e
20 45 97 24235-5-20045-R o

Ausfiihrung

Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfang- und bohrschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Zum Frasen, Nuten, Fligen, etc. von Harthdlzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

Nutfraser Z2 HW mit HW-bestiickter Bohrschneide

D L, Ly Bestellnummer o
mm mm mm p.St.
Schaft 12 x 30 mm
10 22 60 24796-5-00001-R e
Schaft 12 x 40 mm
12 26 72 20200-5-12000-R o
12 45 90 24246-5-12045-R o
14 30 80 20200-5-14000-R o
16 60 100 24246-5-16060-R o
18 45 90 24246-5-18045-R o
20 38 88 20200-5-20000-R e
20 45 90 24246-5-20045-R o
22 40 92 20200-5-22000-R e
25 40 92 20200-5-25000-R o
30 42 94 20200-5-30000-R e
Schaft 12 x 50 mm
10 35 90 24246-5-10000-R o
12 35 90 24246-5-12000-R o
14 35 90 24246-5-14000-R o
15 35 90 24246-5-15000-R o
16 35 90 24246-5-16000-R o
18 35 90 24246-5-18000-R e
20 35 90 24246-5-20000-R o
22 35 90 24246-5-22000-R o
24 35 90 24246-5-24000-R o
30 35 90 24246-5-30000-R e
Ausfilhrung
Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfang- und bohrschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.
Anwendung
Zum Frasen, Nuten, Fligen etc. von Harthélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
VE = Verpackungseinheit @ Serienfertigung 1 3

O solange Vorrat



Nutfraser Z2 HW mit HW-bestiickter Bohrschneide

2601 0-5 Innengewinde M 10
E]m rITan r|;11m Bestellnummer p.Sf
3 8 47 26010-5-03006-R o
4 10 49 26010-5-04010-R
5 12 50 26010-5-05012-R o
- 6 14 65 26010-5-06014-R e
- 8 20 55 26010-5-08020-R o
10 23 55 26010-5-10022-R
12 23 55 26010-5-12022-R
16 25 58 26010-5-16025-R o
18 25 55 26010-5-18025-R o
20 25 65 26010-5-20025-R e
B 25 25 55 26010-5-25025-R o
Uberldnge
8 35 67 26010-5-08035-R o
10 35 67 26010-5-10035-R o
12 35 67 26010-5-12035-R e
14 35 67 26010-5-14035-R o
16 45 75 26010-5-16045-R o
18 45 75 26010-5-18045-R
20 45 75 26010-5-20045-R o
22 45 75 26010-5-22045-R o
24 45 75 26010-5-24045-R
Ausfiihrung
Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfang- und bohrschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.
Anwendung
Zum Frasen, Nuten, Fiigen etc. von Weich- und Harthélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
14 VE = Verpackungseinheit @ Serienfertigung

O solange Vorrat



Nutfraser Z2 HW mit HW-bestiickter Bohrschneide

2501 0-5 Innengewinde M 12 x 1
E]m rITan r|;11m Bestellnummer p.Sf
10 23 60 25010-5-10025-R o
12 23 60 25010-5-12025-R o
16 25 60 25010-5-16025-R o
18 25 60 25010-5-18025-R o
o 20 25 60 25010-5-20025-R o
22 25 60 25010-5-22025-R o
24 25 60 25010-5-24025-R o
25 25 60 25010-5-25025-R o
Uberldnge
a 8 35 67 25010-5-08035-R o
10 35 67 25010-5-10035-R o
12 45 77 25010-5-12045-R o
14 35 67 25010-5-14035-R o
15 45 77 25010-5-15045-R e
16 45 77 25010-5-16045-R o
16 60 92 25010-5-16060-R o
18 45 77 25010-5-18045-R
18 60 92 25010-5-18060-R o
20 45 77 25010-5-20045-R o
20 60 92 25010-5-20060-R o
Ausfiihrung
Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfang- und bohrschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.
Anwendung
Zum Frasen, Nuten, Fligen etc. von Weich- und Harthélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
VE = Verpackungseinheit @ Serienfertigung 1 5

O solange Vorrat



Wendeplatten-Nutfraser Z1 HW

L4

Lo

22350

D L L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm p.St.
12 50 95 12 x40 22356-5-12050-R o
12,7 (2") 50 95 12 x40 22356-5-12750-R o
14 50 95 12 x40 22356-5-14050-R o
Ausfiihrung

Einschneidige Ausfiihrung, mit einem 4-seitigen HW-Wechselmesser in 3-Loch-Ausflihrung. Einbohren in mehreren
Stufen mdglich. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Speziell zur Verwendung mit Schablonen fiir Eck- und Gehrungsverbindungen von Kiichen-Arbeitsplatten.
Trennschnitte in Hartholz sind wegen Bruchgefahr in mehreren Arbeitsschritten durchzufiihren. Bei Werkstticken unter
30 mm empfehlen wir die Verwendung von Frasern Nr. 22340 (Seite 1.7) in L, = 30 mm.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE  €p.St
HW-Wechselmesser 50 x 9 x 1,5 mm, 4seitig, HW 01, 3-Loch-Ausf. 72005-6-05001-0 10
Torx-Spannschraube M3,5x7,T15 39080-0-03570-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlissel 39077-0-04015-1 5

1.6

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat



Wendeplatten-Nutfraser Z1 HW

22340

D L Ly Bestellnummer =
mm mm mm p.St.
Schaft 8 x 30 mm
8 20 60 22343-5-08020-R o
10 20 60 22343-5-10020-R o
12 20 60 22343-5-12020-R o
14 30 70 22343-5-14030-R o
Schaft 10 x 40 mm
8 20 70 22345-5-08020-R o
9 20 70 22345-5-09020-R o
10 25 75 22345-5-10025-R o
12 30 80 22345-5-12030-R o
Schaft 12 x 40 mm
8 20 70 22346-5-08020-R o
10 25 75 22346-5-10025-R o
12 30 80 22346-5-12030-L o
12 30 80 22346-5-12030-R o
14 30 80 22346-5-14030-R o
16 50 100 22346-5-16050-R o
Schaft 12,7 x 40 mm
7" 30 80 22349-5-12730-L o
72" 30 80 22349-5-12730-R o
Schaft 12 x 40 mm, Grundkdérper aus Schwermetall
8 20 80 22346-5-08020-D o
10 25 80 22346-5-10025-D o
12 30 90 22346-5-12030-D o
Ausfiihrung
Einschneidige Ausfiihrung. Konstanter Flugkreis-@. Miniwechselmesser mit Quernute fir passgenaue
Messerpositionierung und als Sicherung gegen axiales Verschieben des Messers. Messerspannung durch Spannkeile
mit verguteten TORX- Schrauben. @ 8-12,7 mm auch bedingt zum Einbohren geeignet. Rechtslauf. Handvorschub.
Anwendung
Zum Frasen, Nuten, Fligen etc. von Harthdlzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
HW-Wechselmesser 20 x 4,1 x 1,1 mm, fir D= 8/9/9,52 mm 72013-6-20041-0 10
HW-Wechselmesser 20 x 5,5 x 1,1 mm, fir D=10/12 mm 72013-6-20055-0 10
HW-Wechselmesser 25 x 5,5 x 1,1 mm, fur D=10/11 mm 72013-6-25055-0 10
HW-Wechselmesser 30 x 5,5 x 1,1 mm, fir D=12-14 mm 72013-6-30055-0 10
HW-Wechselmesser 50 x 5,5 x 1,1 mm, fir D=16 mm 72013-6-50055-0 10
Spannkeil 2 8/9/9,52 x 20 mm R 39340-0-08020-R 1
Spannkeil 2 10 x 20 mm R 39340-0-10020-R 1
Spannkeil 2 10/11 x 25 mm R 39340-0-10025-R 1
Spannkeil 212x20 mmR 39340-0-12020-R 1
Spannkeil 2 12/12,7 x 30 mm R 39340-0-12030-R 1
Spannkeil 2 14 x 30 mm R 39340-0-14030-R 1
Spannkeil 2 16 x 50 mm R 39340-0-16050-R 1
Torx-Spannschraube M 2,5x 3,0, T 8, fir D=8 mm 39080-0-25301-R 10
Torx-Spannschraube M25x4,0T 8, fir D=9-11 mm 39080-0-25401-R 10
Torx-Spannschraube M3x7,0T 8, fir D=12-14 mm 39080-0-30701-R 10
Torx-Spannschraube M 3,5 x 5,5 T15, fir D=16 mm 39080-0-35551-R 10
Torx-Schraubendreher T 8, Fahnchenschlissel 39077-0-03008-1 5
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlussel 39077-0-04015-1 5
Torx-Schraubendreher T15, Griffschliissel 39077-0-04015-2 1
VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 7

O solange Vorrat



Wendeplatten-Nutfraser Z1+1 HW

22360 mit WP-Einbohrschneide

D
mm

Schaft 8 x 30 mm

16
18
20
22

Schaft 12 x 40 mm

16
16
16
18
18
20
20
22

Innengewinde M 10
18

Innengewinde M 12 x 1

16
16
18
20
20

* siehe Seite 4.3

Ausfiihrung

L, L,
mm mm
30 71
30 71
30 71
30 71
30 81
30 81
50 101
30 81
50 101
30 81
50 101
30 81
30 65
30 65
50 85
30 65
30 65
50 85

Bestellnummer

22363-5-16030-R
22363-5-18030-R
22363-5-20030-R
22363-5-22030-R

22366-5-16030-L
22366-5-16030-R
22366-5-16050-R
22366-5-18030-R
22366-5-18050-R
22366-5-20030-R
22366-5-20050-R
22366-5-22030-R

22367-5-18030-R

22368-5-16030-R
22368-5-16050-R
22368-5-18030-R
22368-5-20030-R
22368-5-20050-R

Einschneidige Ausfiihrung, mit zusatzlicher WP-Einbohrschneide. Messerspannung durch Spannkeile.

Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Zum Nuten, Fugen, Falzen etc. von Harthdlzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

Zubehor / Ersatzteile

HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
Spannkeil
Spannkeil
Spannkeil
Spannkeil
Spannkeil
Spannkeil
Spannkeil
Spannkeil
Torx-Spannschraube
Torx-Spannschraube

Torx-Spannschraube

Torx-Spannschraube

Torx-Schraubendreher
Torx-Schraubendreher

30x5,5x1,1mm

50x5,5x1,1mm

12 x 12 x 1,5 mm, Einbohrschneide

fir D = 14,5/16 x 20 mm

fir D= 16 x 30 mm R

fir D= 16 x 50 mm R

fir D= 18 x 30 mm R

fir D= 18 x 50 mm R

fur D= 20 x 30 mm R

fir D= 20 x 50 mm R

fir D= 22 x 30 mm R

M 3,5 x 5,5 T15, fir D=14,5/16/18 mm

M 3,5 x 6,5 T15, fur D= 20/22 mm

M 4 x 5,9 GroRkopf, T15, fur D=14,5/16/18 mm
Einbohrschneiden

M 4 x 7, GroRkopf, T15, fir D= 20/22 mm
Einbohrschneiden

T15, Féhnchenschlussel

T15, Griffschlissel

Bestellnummer

72013-6-30055-0
72013-6-50055-0
72014-6-01201-0
39360-0-16020-R
39360-0-16030-R
39360-0-16050-R
39360-0-18030-R
39360-0-18050-R
39360-0-20030-R
39360-0-20050-R
39360-0-22030-R
39080-0-35551-R
39080-0-35651-R

39076-0-04000-R

39076-0-04070-R

39077-0-04015-1
39077-0-04015-2

VE
10
10
10

A A A a a A

p.St.

€p.St.

1.8

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat



Wendeplatten-Nut- und Stulpfraser Z1+1 HW

22320 Wechselschaft-Ausflihrung

. D L. L Schaft €
2 1 Bestellnummer
‘ mm mm mm mm p.St.
i Schaft 8 x 30 mm
| 16 12 70 8x30 22323-5-16000-R o
‘ 18 12 70 8x30 22323-5-18000-R o
! 20 12 70 8x30 22323-5-20000-R o
- \ 24 12 70 8x30 22323-5-24000-R e
— I
Schaft 10 x 30 mm
16 12 70 10 x 30 22325-5-16000-R o
18 12 70 10 x 30 22325-5-18000-R
* 20 12 70 10 x 30 22325-5-20000-R o
24 12 70 10 x 30 22325-5-24000-R o
[al}
— Schaft 12 x 30 mm
? 16 12 70 12 x 30 22326-5-16000-R o
18 12 70 12 x 30 22326-5-18000-R e
- D —=
20 12 70 12 x 30 22326-5-20000-R o
24 12 70 12 x 30 22326-5-24000-R o
Innengewinde M 12 x 1
16 12 60 M12x1 22328-5-16000-R o
18 12 60 M12x1 22328-5-18000-R e
20 12 60 M12x1 22328-5-20000-R
24 12 60 M12x1 22328-5-24000-R o
Ausfilhrung
Eine nach unten ziehende Umfangschneide, 4-seitig, und eine WP-Einbohrschneide. Rechtslauf. Handvorschub.
Anwendung
Zum Nuten und Falzen von Hartholzern, verleimten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen, bei geringen Frastiefen, auf
hochtourigen Oberfrasmaschinen. Gut geeignet bei Ausfrasungen fiir SchloBstulpe, Frasbander und
Befestigungslaschen fiir Bodendichtungen in der Tirenfertigung.
Zubehor /| Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
HW-Wechselmesser 7,5x 12 x 1,5 mm, fir D= 16/18 mm 72010-6-00751-0 10
HW-Wechselmesser 9x 12 x 1,5 mm, fir D= 20 mm 72010-6-00900-0 10
HW-Wechselmesser 12x 12 x 1,5 mm, 4-seitig, f. D= 24 mm Umfang-und 75414 6.01201-0 10
Einbohrschneide
M 3,5 x 4 GroRkopf, T15, fir D= 16/18 mm
Torx-Spannschraube Raumerschneide 39076-0-03500-R 10
Torx-Spannschraube M 4 x 4 GroRkopf, T15, fir D= 20 mm, Raumerschneide 39076-0-04040-R 10
Torx-Spannschraube M 4 x 5,9 GroRSkopf, T15, flr D=24 mm, Raumer-und 39476 9.04000-R 10
Einbohrschneide
Torx-Spannschraube M 4 x 5, T15, fir D= 16/18/20 mm Einbohrschneide 39081-0-04050-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlissel 39077-0-04015-1 5
VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 9

O solange Vorrat



Wendeplatten-Nutfraser Z2 HW

-G

L4

S~

Lo

22030 mit HW-bestiickter Bohrschneide

D L L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm p.St.
16 28 75 12 x40 22036-5-16028-R
16 45 90 12 x40 22036-5-16045-R o
16 45 80 M 10 22037-5-16045-R
Ausfiihrung

Tragkérper mit zwei geraden HW-Wechselmessern. Mit einseitigen Messern, bei L, = 45 mm je zwei versetzt
angeordnete Messer 16 und 28 mm. Mit HW-bestlickter Einbohrschneide. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Nuten, Formatieren, Falzen, Trennen von Massivholz, sowie in Holz-und Plattenwerkstoffen. Gut geeignet zum
axialen Einbohren.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
HW-Wechselmesser 16 x 7 x 1,5 mm, HW 02, fir D = 16 mm 72120-6-01600-0 10
HW-Wechselmesser 28 x 7 x 1,5 mm, HW 02, fir D = 16 mm 72120-6-02800-0 10

30 x 9 x 1,5 mm, 4-seitig, HW 03,

fir D = 18 /20 mm

50 x 9 x 1,5 mm, 4-seitig, HW 03, 3-Loch-Ausf.,
fir D = 18 /20 mm

HW-Wechselmesser 72005-6-03003-0 10

HW-Wechselmesser 72005-6-05003-0 10

Torx-Spannschraube M3 x4, TOflirD =16 mm 39081-0-03040-R 10
Torx-Spannschraube M 3,5 x 4, T15 fir D = 18/20 mm 39080-0-03540-R 10
Torx-Schraubendreher T 9, Griffschllssel 39077-0-03009-2 1
Torx-Schraubendreher T15, Griffschlissel 39077-0-04015-2 1

Wendeplatten-Gratfraser Z2 HW

22726

D L Winkel L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm Grad mm mm p.St.
28 26 15° 70 12 x40 22726-5-28000-R o
Ausfiihrung

Tragkorper mit zwei HW-Wechselmesser HW 03 mit beidseitiger Fase. Mit Anschlagstift fiir problemlose
Messereinstellung beim Wenden oder Austauschen. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Gratverbindungen, fiir Faseschnitte 15°, sowie fiir Spezialarbeiten bei der Corian-Verarbeitung.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
HW-Wechselmesser 27 x 9 x 1,5 mm, HW 03 72015-6-02703-R 10
Torx-Spannschraube M3,5x4,8T15 39080-0-03548-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlissel 39077-0-04015-1 5

1.10

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat



Grat- und Zinkenfraser Z2 HW

24320-5

D L, Winkel L, Schaft e €
mm mm Grad mm mm p.St.
13,5 12,5 12°40° 46 8 24323-5-13500-R o

D L, Winkel L, Schaft e €
mm mm Grad mm mm p.St.
28 25 15° 70 12 x40 24796-5-00005-R o

24320-5 mit Vorritzer

D L, Winkel L, Schaft e €

mm mm Grad mm mm p.St.

14,3 13,5 15° 46 8 24323-5-14300-R o
Ausfilhrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden, umfang- und stirnschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Zum Frasen von Verbindungsnuten z.B. Zinken fiir Eckverbindungen oder Gratnuten fiir LAngsverbindungen, mittels
Handoberfrésen bei Mitverwendung von Spanngeraten, Vorrichtungen etc.

Kopier- und Ausschnittfraser Z1 HW

2441 0-5 mit Kugellager

D L L Schaft €
2 1 Bestellnummer

mm mm mm mm p.St.

6,35 16 58 6 24411-5-06300-R o

6,35 16 58 6,35 24412-5-06300-R o

6,35 16 58 8 24413-5-06300-R o

Ausfilhrung

Eine HW-bestlickte Umfangschneide. Mit Kugellageranlauf. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Kopieren gerader oder geschwungener Formen unter Verwendung einer Schablone auf Handoberfrasen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Kugellager 6,35 mm g, d= 3,175 mm 39050-0-06350-0 5

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 11
O solange Vorrat )



Kopier- und Ausschnittfraser Z1+1 HW

24425-5 nmit HW-Bohrschneide

D L, Ly el Bestellnummer E
s mm mm mm mm p.St.
6,35 20 63 6 24425-5-06300-R e
6,35 20 63 6,35 24426-5-06300-R o
| 8 20 63 8 24427-5-08000-R o
Ausfiihrung
| Je eine Umfang- und Bohrschneide. Rechtslauf. Handvorschub.
Anwendung
Zum Ausfrasen von Ausschnitten, Konturenfrasen, Kopierfrasen etc. mittels Handoberfrasen. Auch fir Schaumstoffe
geeignet.
Ll LA
Dichtungs-Nutfraser Z2 HW
24220 gerade
] S b
} o L, L, Sl Bestellnummer =
mm mm mm mm p.St.
\ 3 8 55 6 24221-5-30655-R o
j 3 8 55 6,35 24222-5-30655-R o
|
- ‘ 25230 I 25240 Ankerprofil
|
o L, Ly Sl Bestellnummer o
N1/ mm mm mm mm p.St.
LE
gﬁ ohne Kehlung
o
B = 5,5/- 10 65 6,35 25232-5-05506-R e
D mit Kehlung
5,5/10 13 65 6,35 25242-5-10063-R
— S =
Ausfiihrung

HW-massiv-Einsatz, zweischneidig, stirn- und umfangschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von geraden oder profilierten Dichtungsnuten an Fenstern oder Tiren.

Gerade Ankerprofil Ankerprofil
ohne Kehlung mit Kehlung

1 12 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung
) O solange Vorrat



V-Nut- und Schriftenfraser Z2 HW

24260-5

D L L Winkel L Schaft €
2 3 1 Bestellnummer

mm mm mm Grad mm mm p.St.

14 13,5 7 90° 43,5 6 24261-5-14090-R e

14 13,5 7 90° 43,5 6,35 24262-5-14090-R o

14 13,5 7 90° 43,5 8 24263-5-14090-R

Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von V-Nuten, Ziernuten, Schriften oder zum Anfasen von Hartholzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

V-Nut- und Schriftenfraser Z3 VHW Wechselschaft-Ausfiihrung

- S

2-13

24540

D Ly Ly Winkel L Schaft E o €
mm mm mm Grad mm mm p.St.

Ohne Spannflache und Einstellschraube

14 16,5 12 60° 62,5 6,35 24542-5-14060-R o
14 16,5 12 60° 62,5 8 24543-5-14060-R e
14 - 12 60° 62,5 10 24545-5-14060-R o
14 16,5 12 60° 62,5 12 24546-5-14060-R o
14 12,5 7 90° 62,5 6,35 24542-5-14090-R o
14 12,5 7 90° 62,5 8 24543-5-14090-R o
14 12,5 7 90° 62,5 12 24546-5-14090-R o
Mit Spannflache und Einstellschraube

14 - 7 90° 55,5 10 24545-5-14001-R o
14 - 7 90° 70 10 24545-5-14002-R o
14 - 7 90° 58 10 24545-5-14003-R o
Ausfiihrung

HW-Massivkopf mit 3 Schneiden, am Grund spitz auslaufend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Zum Frasen von V-Nuten, Ziernuten, Schriften oder zum Anfasen von Massivholzern oder Holz- und
Plattenwerkstoffen, sowie zum nachtraglichen 90° Ansenken vorgebohrter Lécher.

In mechanischem Vorschub auch zum Einsatz auf der CNC-Maschine in der Hauptspindel.

Zum Einsatz als Versenker im Bohrgetriebe ist eine Umarbeit notwendig.

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat 1 . 1 3



V-Nut- und Fasefraser Z1 HW

Wechselschaft-Ausfiihrung

24260-40

D L L Winkel L Schaft €
2 3 1 Bestellnummer

mm mm mm Grad mm mm p.St.
40 21,5 20 90° 61,5 8 24263-5-40045-R o

40 21,5 20 90° 61,5 10 24265-5-40045-R o

40 21,5 20 90° 61,5 12 24266-5-40045-R o
Innengewinde

40 21,5 20 90° 51,5 M 10 24267-5-40045-R o

40 21,5 20 90° 51,5 M12x1 24268-5-40045-R o
Ausfiihrung

Eine HW-bestiickte Schneide, am Grund absolut spitz auslaufend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von V-Nuten, Ziernuten oder zum Anfasen von Massivhélzern oder Holz- und Plattenwerkstoffen. Auch fir
Foldingschnitte geeignet.

1.14

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat



Wendeplatten-Ziernutfraser Z1 HW

—

* Set bestehend aus:
1 Stk. Wendeplatten-Ziernutfraser mit Messer Nr. 1
1 Stk. Profilmesser f. Profile Nr. 2/3/4

22193

D L
Bestellnummer
mm mm mm mm mm p.St.

Grundkorper mit Messer Nr. 1
15,9 75 27 57,5 8x 30

Set in Holzkassette, bestehend aus:

22193-5-15900-R e

Grundkorper mit insgesamt 7 Messern* 22193-5-00000-R o

Ausfiihrung

Verguteter Grundkérper mit einer HW-Wendeplatte fir Profil Nr. 1 als Basisbestlickung. Ziehender Schnitt von auf3en
nach innen durch Messeranordnung mit Achswinkel. Basisplatte einseitig profilierbar.

Max. Profilauslegung nach nachstehender Skizze. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frésen von Ziernuten, Schriften etc.

Preisabschlége, bei gleichem Profil: 5 bis 9 Stlick = 12 %, ab 10 Stlick = 25 %.
Formkosten: siehe Seite 8.23 (bis 9 Stlick, entfallen bei Nachbestellung eines gleichen Profils).

Zubehor /| Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St

HW-Wechselmesser 12 x 12 x 1,5 mm, fir Profil Nr. 1 72190-6-00001-R

1 Stk.
1 Stk.
1 Stk.
1 Stk.
1 Stk.
1 Stk.
. Torx-Spannschraube

1 Stk

Profilmesser f. Profil Nr. 5
Profilmesser f. Profile Nr. 6/7/8
Profilmesser f. Profil Nr. 10
Profilmesser f. Profil Nr. 11
Profilmesser f. Profil Nr. 12
Torx-Schraubdreher T15

HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
Sonder-Profilmesser

12 x 12 x 1,5 mm, Profil Nr. 2/3/4
12 x 12 x 1,5 mm, Profil Nr. 5

12 x 12 x 1,5 mm, Profil Nr. 6/7/8
12 x 12 x 1,5 mm, Profil Nr. 9

12 x 12 x 1,5 mm, Profil Nr. 10
12 x12 x 1, 5 mm, Profil Nr. 11
12 x 12 x 1,5 mm, Profil Nr. 12
Fur Profile bis D = 15,9 mm

72190-6-00004-R
72190-6-00005-R
72190-6-00008-R
72190-6-00009-R
72190-6-00010-R
72190-6-00011-R
72190-6-00012-R
72190-6-15900-R

M4 x4,8T15
T15, Fahnchenschlissel

39081-0-04048-R 1
39077-0-04015-1

Torx-Spannschraube
Torx-Schraubendreher

Profilierbare Zone (1:1) 77777

Basisbestilickung:
92° 3

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat

1.15



Fasefraser Z2 HW

24550-5 ohne Anlauf

S \évrlgzel icr]:laft Bestellnummer
Wechselschaft-Ausfiihrung
21,7 20 19 15° 60 8 24553-5-00015-R o
! 21,7 20 19 15° 60 10 24555-5-00015-R o
21,7 20 19 15° 60 12 24556-5-00015-R o
O 34 20 19 30° 60 8 24553-5-00030-R o
! 34 20 19 30° 60 10 24555-5-00030-R o
34 20 19 30° 60 12 24556-5-00030-R o
31 15 10 45° 50 6 24551-5-30045-R o
31 15 10 45° 55 8 24553-5-30045-R o
31 15 10 45° 55 10 24555-5-30045-R o
31 15 10 45° 55) 12 24556-5-30045-R o

24560-5 mit Wechsel-Anlauflagersatz

icr:aft Bestellnummer

Wechselschaft-Ausfiihrung

21,7 20 19 15° 12 65 6 24561-5-00015-R o
21,7 20 19 15° 12 70 8 24563-5-00015-R o
21,7 20 19 15° 12 70 10 24565-5-00015-R o
21,7 20 19 15° 12 70 12 24566-5-00015-R o
34 20 19 30° 12 65 6 24561-5-00030-R o
34 20 19 30° 12 70 8 24563-5-00030-R o
34 20 19 30° 12 70 10 24565-5-00030-R o
34 20 19 30° 12 70 12 24566-5-00030-R o
31 15 10 45° 12 60 6 24561-5-30045-R o
31 15 10 45° 12 65 8 24563-5-30045-R o
31 15 10 45° 12 65 10 24565-5-30045-R o
31 15 10 45° 12 65 12 24566-5-30045-R o

Auch mit Innengewinde M 10 und M 12 x 1 lieferbar.

Die Ausfiihrung "ohne Anlauf" ist durch einfachen Austausch des Wechsel-Anlauflagersatzes gegen eine
Abdeckschraube erreichbar.

DP-Fasefraser siehe Type 11000, Seite 1.55.
241 06-5 mit Wechsel-Anlauflagersatz
- D L, L Winkel d L Schaft B —— €
— mm mm mm Grad mm mm mm p.St.
Einteilige Ausfiihrung
r 55 25 21,5 45° 12 74 12 24106-5-55045-R o
(aY}
- e
Ausfiihrung
Zwei HW-bestlickte Schneiden, umfang- und stirnschneidend,
Nr. 24560 und Nr. 24106 mit wechselbarem Anlauf-Kugellagersatz. Rechtslauf. Handvorschub.
Anwendung
Zum Frasen von Harthoélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Anlaufsatz 12 mm @, komplett 39064-0-09012-R 1
Abdeckschraube M 3,5 x 6,0 mm 39052-0-03500-R 10
1 1 6 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat



Fasefraser Z2 HW mit Anlauflager

24100

| G |=—
f \évrlgzel Bestellnummer
i <I° 19,5 14 - 15° 12,7 56 8 24103-5-19515-R o
b 26 12 - 15° 21 54 8 24103-5-26015-R o
t /\ 26 12 - 30° 15,9 52 8 24103-5-26030-R o
- ; 25 12 6 45° 15,9 52 6 24101-5-25045-R o
~ ' 25 12 6 45° 15,9 52 8 24103-5-25045-R o
* 30 15 10 45° 12,7 58] 6 24101-5-30045-R o
o 30 15 10 45° 12,7 53 6,35 24102-5-30045-R o
J 30 15 10 45° 12,7 53 8 24103-5-30045-R o
DP-Fasefraser siehe Type 11000, Seite 1.55.

Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden, nur umfangschneidend. Mit auswechselbarem Kugellager. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Zum Frasen von Harthoélzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE  €p.St
Kugellager 12,7 mm @, d= 4,76 mm 39050-0-12700-0 5
Kugellager 15,9 mm g, d= 6,35 mm 39050-0-15900-0 5
Kugellager 15,9 mm g, mit Ring 21 mm o 39061-0-15921-0 5
Sechskantmutter M 4, fir @ 12,7 mm 39150-0-04000-R 10
Sechskantmutter M 6, fir @ 15,9/21 mm 39150-0-06000-R 10

Fase- und Bundigfraser Z2 HW

24280

Bestellnummer

12 12 4 22° 40 8 24283-5-12022-R o
12 12 4 30° 40 6 24281-5-12030-R e
12 12 4 30° 40 6,35 24282-5-12030-R o
12 12 4 45° 40 6,35 24282-5-12045-R o
Ausfiihrung
Zwei HW-bestlickte Schneiden, nur umfangschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Hartholzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 17
O solange Vorrat )



Fasefraser Z2 HW

24290

D L Winkel d L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm Grad mm mm mm p.St.
24 12 30° 10,1 40 8 24293-5-24030-R e
24 12 45° 10 40 8 24293-5-24045-R
Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden, nur umfangschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Hartholzern, verdichteten Holzern und Plattenwerkstoffen.

Corian / Varicor

24796-02

D L Winkel d Ly Schaft YR —— 3
mm mm Grad mm mm mm p.St.
23,4 25 15° 10 70 12 x 30 24796-5-00002-R e

Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden, umfang- und stirnschneidend, Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Speziell fiir die Bearbeitung von Corian- / Varicor-Platten.

Fir Corian- / Varicor-Platten zum Anfasen einer 15° Fase bei flachenblindigem oder abgestuftem Einsetzen der

Formteile (Konusintegration). Abstufung durch Hohenverstellung des Frasers.

Auch zum Frasen von Harthdlzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

flachenblndig 15° abgestuft 15°
LR L ] am
Fase- und Bundigfraser Z3 HW

D = Winkel €
- . Grad Bohrung Bestellnummer p.St.
30,5 7,3 45° 6;35 24460-5-00045-R o

Ausfiihrung

Drei HW-bestlickte Schneiden, nur umfangschneidend. Zur Verwendung mit Aufnahmedorn Nr. 24440 Seite 1.31.
Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Harthoélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

VE = Verpackungseinheit

1.18

® Serienfertigung
O solange Vorrat



Bundigfraser- und Kopierfraser Z2 HW

24050 Anlauflager stirnseitig

- 'S ‘— D L, Ly el Bestellnummer E
mm mm mm mm p.St.

| 12,7 12 50 6 24051-5-12700-R o

12,7 12 50 8 24053-5-12700-R o

‘ 12,7 25 63 6 24051-5-12725-R o

i 12,7 25 63 6,35 24052-5-12725-R o

12,7 25 63 8 24053-5-12725-R o

I 22 16 58 8 24053-5-22000-R o

DP-Biindigfraser siehe Type 11000, Seite 1.55.

L —|

Ausfiihrung
Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, nur umfangschneidend, mit auswechselbarem Kugellager. Rechtslauf.
Handvorschub.

Anwendung
Zum Kopieren nach Schablone, sowie Biindigfrasen von Kunststoff- oder Funierkanten.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Kugellager 12,7 mm g, d= 4,76 mm 39050-0-12700-0 5
Kugellager 22 mm g, d= 8,0 mm, ab Mitte 1997 39050-0-22008-0 5

15,9 mm @, d= 6,35 mm mit Ring 22 mm g,
Kugellager bis Mitte 1997 39061-0-15922-0 5
Sechskantmutter M 6, fir g 22 mm 39150-0-06000-R 10
Sechskantmutter M 4, fir @ 12,7 mm 39150-0-04000-R 10

Bundig- und Kopierfraser Z2 HW Wechselschaft-Ausfiihrung

- S - 24060 Anlauflager schaftseitig

y D L, L, Schaft Bestellnummer €
mm mm mm mm p.St.
12,7 25 66 6 24061-5-12725-R e
12,7 25 66 6,35 24062-5-12725-R o
12,7 25 71 8 24063-5-12725-R o
19 50 97 12 24066-5-19050-R e
Innengewinde
19 50 87 M 10 24067-5-19050-R o
19 50 87 M12 x1 24068-5-19050-R e
Ausfiihrung

Zwei achsparallele HW-bestilickte Schneiden, umfang- und stirnschneidend. Mit auswechselbarem Kugellager und
Wechselschaft. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Kopieren nach Schablone, sowie Biindigfrasen von Kunststoff- oder Furnierkanten, Formatieren, Falzen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Kugellager 12,7 mm g, d= 6,35 mm 39050-0-12702-0 5
Kugellager 19 mm @, d= 8,0 mm 39050-0-19008-0 5

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 1 9

O solange Vorrat



Wendeplatten-Doppelbundigfraser Z2 HW
22293

Bestellnummer

22 12 1 12-30 70 8x25 22293-5-22001-R e
22 12 2 30-45 84 8x25 22293-5-22002-R e
Ausfiihrung

Mehrteiliger Frasersatz, bestehend aus je einem oberen und unteren Bindigfraser, jeweils mit zwei von auBen nach
innen ziehend wirkenden, 4-seitigen HW-Wechselmessern. Mit auswechselbarem Kugellager. Rechtslauf.
Handvorschub.

Anwendung

Zum gleichzeitigen Bundigfrasen der oberen und unteren Kunststoff- oder Furnierbeschichtung. Durch axiale
Verstellung des Frasers werden die VerschleiBmarken aus dem Schnittbereich genommen, um eine mehrfache
Standzeit pro Schneide zu erreichen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St

Oberer Blindigfraser GroRe 1,22 x 12 mm 22293-5-22001-1 1

Oberer Bundigfraser GroRe 2,22 x 12 mm 22293-5-22002-1 1

Unterer Biindigfraser 22x12x6 mm 22293-5-22001-2 1

HW-Wechselmesser 12 x 12 x 1,5 mm, 4-seitig 72014-6-01201-0 10

Kugellager 22 mm @, d= 8,0 mm 39050-0-22008-0 5

Zwischenring 13x7x8 mm 39545-0-13070-0 5

Sechskantmutter M 6, ISO 4035, schmal 39150-0-06001-R 10

Torx-Spannschraube M 4 x 5,9, GroRkopf, T15 39076-0-04000-R 10

Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlissel 39077-0-04015-1 5
22293-03

r?"lm %m I#ra]X r?"lm rr1nmr$1X' Em i(;::aft sty p.Sf

22 40 9 2,5 25 65 8x25 22293-5-22025-R o

22 40 9 3,0 25 65 8x25 22293-5-22030-R o

22 40 9 4,0 26 65 8x25 22293-5-22040-R o
Ausfiihrung

Mehrteiliger Frasersatz, bestehend aus je einem oberen und unteren Bindigfraser, jeweils mit zwei von auBen nach
innen ziehend wirkenden, 4-seitigen HW-Wechselmessern. Mit austauschbarer Nutsage in verschiedenen
Schnittbreiten (siehe auch Seite 1.30). Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Zum Fugen und Biindigfrasen von Furnier-oder Kunststoffkanten, bei gleichzeitigem Nuten.
Auch fiir Massivholz und alle géngigen Plattenwerkstoffe geeignet.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Oberer Bundigfraser 22 x 12 mm, Schaft 8 mm 22293-5-22003-1 1
Unterer Biindigfraser 22x12x6 mm 22293-5-22001-2 1
Nutsége 40 x 2,5 x 6 mm 24151-5-40025-0 1
Nutséage 40 x 3,0 x 6 mm 24151-5-40030-0 1
Nutséage 40 x 4,0 x 6 mm 24151-5-40040-0 1
HW-Wechselmesser 12 x 12 x 1,5 mm, 4-seitig 72014-6-01201-0 10
Sechskantmutter M 6, ISO 4035, schmal 39150-0-06001-R 10
Torx-Spannschraube M 3,5 x 4 GroRkopf, T15 39076-0-03500-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschliissel 39077-0-04015-1 5
1 20 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat



Wendeplatten-Bundig- u. Kopierfraser Z1 HW

L4

22270 mit Anlauflager

D L L Schaft €
2 1 Bestellnummer

mm mm mm mm p.St.

12 25 70 6 22271-5-12000-R o

12 25 70 8 22273-5-12000-R e

DP-Biindigfraser siehe Type 11000, Seite 1.55.

Ausfiihrung
Ein achsparalleles HW-Wechselmesser, Spannung durch Spannkeil. Grundkdérper mit Wuchtbund und
auswechselbarem Kugellager. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Bundigfrésen von Kunststoff- oder Furnierkanten, Formatieren, Kopieren.

Zubehor /| Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St

HW-Wechselmesser 25 x 5,5 x 1,1 mm, 4-seitig 72013-6-25055-0 10

Spannkeil 12 x 25 mm 39340-0-00025-0 1
Kugellager 12 x4 mm, d=4 mm 39050-0-12000-0 5
Torx-Spannschraube M3x7,0T8 39080-0-30701-R 10

39077-0-03008-1 5
39150-0-04000-R 10

Torx-Schraubendreher T 8, Fahnchenschlissel
Sechskantmutter M 4

Wendeplatten-Bundigfraser Z2 HW

22220 Anlauflager stirnseitig

D L, Ly Schaft Bestellnummer €
mm mm mm mm p.St.
22 12 54 8 22223-5-22012-R o
22 20 62 6 22221-5-22020-R o
22 20 62 8 22223-5-22020-R o
19 30 75 8 22223-5-19030-R o
19 30 75 12 22226-5-19030-R o
19 50 95 12 22226-5-19050-R o

DP-Biindigfraser siehe Type 11000, Seite 1.55.

Ausfiihrung
Zwei achsparallele HW-Wechselmesser, umfangschneidend, mit auswechselbarem Kugellager. Rechtslauf.
Handvorschub.

Anwendung
Zum Bundigfréasen von Kunststoff- oder Furnierkanten, Formatieren, Kopieren.

Zubehor / Ersatzteile

HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
HW-Wechselmesser
Kugellager

Kugellager

Torx-Spannschraube

Bestellnummer VE €p.St

72014-6-01201-0 10
72010-6-02001-0 10
72010-6-03001-0 10
72016-6-05017-0 10
39050-0-19000-0 5
39050-0-22000-0 5
39076-0-04000-R 10
39077-0-04015-1 5
39077-0-04015-2 1
39150-0-06000-R 10

12 x 12 x 1,5 mm, 4-seitig

20 x 12 x 1,5 mm, 2-seitig

30 x 12 x 1,5 mm, 2-seitig

50 x 12 x 1,7 mm, 4-seitig, 3-Loch-Ausf.
19 mm @, d= 6,35 mm

22 mm @, d= 7,0 mm

M 4 x 5,9, GroBkopf, T15
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlussel
Torx-Schraubendreher T15, Griffschlissel

Sechskantmutter M 6

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat 1 21



Wendeplatten-Bundig- und Falzfraser Z2 HW

S

22200 Anlauflager schaftseitig

D L, Ly el Bestellnummer E
mm mm mm mm p.St.
22 20 63 6 22201-5-22020-R o
22 20 63 6,35 22202-5-22020-R o
22 20 68 8 22203-5-22020-R e
22 30 76,5 12 22206-5-22030-R o
J 22 30 86,5 12,7 22209-5-22030-R o
22 50 95,5 12 22206-5-22050-R o
22 50 106,5 12,7 22209-5-22050-R o
Innengewinde
22 30 66,5 M 10 22207-5-22030-R o
22 50 86,5 M 10 22207-5-22050-R o
kR 22 30 66,5 M12x1 22208-5-22030-R e
22 50 86,5 M12x1 22208-5-22050-R o
Ausfiihrung
Zwei achsparallele HW-Wechselmesser, 4-seitig, umfang- und stirnschneidend. Mit auswechselbarem Kugellager an
der Schaftseite. Rechtslauf. Handvorschub.
Bei L, = 30 und 50 mm darf aus Sicherheitsgriinden der Schaft- @ 12 mm nicht unterschritten werden.
Anwendung
Zum Bundigfréasen von Kunststoff- oder Funierkanten, Formatieren, Falzen in beliebiger Tiefe, Kopieren bei
obenliegender Schablone.
Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
HW-Wechselmesser 20 x 12 x 1,5 mm, 4-seitig 72014-6-02000-0 10
HW-Wechselmesser 30 x 12 x 1,5 mm, 4-seitig 72014-6-03000-0 10
HW-Wechselmesser 50 x 12 x 1,7 mm, 4-seitig, 3-Loch-Ausf. 72016-6-05017-0 10
Kugellager 22 mm @, d= 8,0 mm 39050-0-22008-0 5
Torx-Spannschraube M 4 x 5,9, GroRRkopf, T15 39076-0-04000-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Féahnchenschlussel 39077-0-04015-1 5
Torx-Schraubendreher T15, Griffschliissel 39077-0-04015-2 1
1 22 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat



Wendeplatten-Bundigfraser Z2 HW Corian / Varicor

22226

Winkel

Grad Bestellnummer

19 30 22 11° 78 12x35 22226-5-19030-B o
DP-Biindigfraser siehe Type 11000, Seite 1.55.

Ausfiihrung
Zwei achsparallele HW-Wechselmesser, umfangschneidend, mit kunststoffummanteltem Kugellager. Rechtslauf.
Handvorschub.

Anwendung
Speziell fur die Bearbeitung von Corian- / Varicor-Platten.
Zum Bundigfréasen von lUberhangenden Abdeckplatten bei Unterbaudecken.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
HW-Wechselmesser 30 x 12 x 1,5 mm, 2-seitig, HW 02 72010-6-03001-0 10
Kugellager 19 mm @, d=6,35 mm, kunststoffummantelt 39050-0-19000-K 5
Kugellager 22 mm @, d=6,35 mm, 11°, kunststoffummantelt 39050-0-22011-K 5
Torx-Spannschraube M 4 x 5,9, GroRkopf, T15 39076-0-04000-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlissel 39077-0-04015-1 5
Sechskantmutter M6 39150-0-06000-R 10

24

A

Wendeplatten-Bundig-/Fasefraser Z2 HW

22210 Buindig- und Falzfraser
—1 8 = D L L Schaft €
| 2 1 Bestellnummer
l mm mm mm mm p.St.
| 22 12 60 6 22211-5-22012-R e
i [ 22230 Fasefraser
D L Winkel L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm Grad mm mm p.St.
27 12 15° 44 8 22233-5-27015-R
29 12 45° 46 8 22233-5-29045-R e
Ausfilhrung
s Zwei achsparallele HW-Wechselmesser, 4-seitig, umfang- und stirnschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.
| Anwendung
l i Zum Frasen von Kunststoff- oder Furnierkanten, zum Falzen (Nr. 22210) oder Fasen (Nr.22230).
| Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
HW-Wechselmesser 12 x 12 x 1,5 mm, 4-seitig 72014-6-01201-0 10
Torx-Spannschraube M 4 x 5,9, GroRkopf, T15 39076-0-04000-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlissel 39077-0-04015-1 5
Torx-Schraubendreher T15, Griffschlissel 39077-0-04015-2 1
VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 23

O solange Vorrat



Wendeplatten-Fasefraser Z2 HW

mit Anlauflager

22240

D L d Winkel L Schaft €
2 1 Bestellnummer

mm mm mm Grad mm mm p.St.
24 12 19 15° 60 8 22243-5-27015-R o

30 12 19 30° 60 8 22243-5-30030-R o

32 12 15,9 45° 60 6 22241-5-29045-R o

32 12 15,9 45° 60 8 22243-5-29045-R o
Ausfilhrung

Zwei achsparallele HW-Wechselmesser, 4-seitig, mit auswechselbarem Kugellager. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Kunstoff- oder Furnierkanten, Holz- und Plattenwerkstoffen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE

72014-6-01201-0 10

€p.St.

HW-Wechselmesser 12 x 12 x 1,5 mm, 4-seitig, HW 02

Kugellager 15,9 mm g, d= 6,35 mm 39050-0-15900-0 5
Kugellager 19 mm @, d= 6,35 mm 39050-0-19000-0 5
Sechskantmutter M 6, ISO 8673 39150-0-06000-R 10
Torx-Spannschraube M 4 x 5,9, GroRkopf, T15 39076-0-04000-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlissel 39077-0-04015-1 5

Torx-Schraubendreher

T15, Griffschlissel

39077-0-04015-2

1

UNITEC-Falzfraser Z2 HW Wechselschaft-Ausfiihrung

22110

S = D L d L Schaft €
2 1 Bestellnummer

mm mm mm mm mm p.St.

26 19,5 9 71 8 22113-5-26009-R o

! 26 19,5 9 71 12 22116-5-26009-R o

32 26 12 77,5 8 22113-5-32012-R o

32 26 12 77,5 12 22116-5-32012-R o

i Ausfiihrung

Zwei HW-Wechselmesser, umfang- und stirnschneidend, mit Achswinkel. Rechtslauf. Handvorschub.
Der Kugellageranlaufsatz kann bei Bedarf herausgenommen und durch eine Abdeckschraube ersetzt werden.

Anwendung
Zum Falzen von Hart- und Weichhdlzern, Holz- und Plattenwerkstoffen, auf hochtourigen Oberfrasmaschinen.
Falzmesser") auch zum Einsatz in mechanischem Vorschub (Unitec-Universalfraser Nr. 22140-0).

Zubehor / Ersatzteile
HW-Falzmesser")
HW-Falzmesser"
HW-Falzmesser")

Bestellnummer VE

72142-6-19500-0
72142-6-26000-0

€p.St.
19,4 x 9 x 1,5 mm, 4-seitig

26 x 12,5 x 1,5 mm, 4-seitig
30 x 14,5 x 1,5 mm, 4-seitig

2
2
72142-6-30000-0 2
1
1
1

Anlaufsatz 9 mm g, komplett 39064-0-09000-R
Anlaufsatz 12 mm @, komplett 39064-0-09012-R
Anlaufsatz 16 mm @, komplett 39064-0-09016-R

M 4 x 6, T15, fir D= 26 mm

M 4 x 5,9 GroRkopf, T15, fur D = 32/36 mm
M 3,5 x 6,0 mm

T15, Fahnchenschlissel

39081-0-04060-R 10
39076-0-04000-R 10
39052-0-03500-R 10
39077-0-04015-1 5

Torx-Spannschraube
Torx-Spannschraube
Abdeckschraube
Torx-Schraubendreher

Weitere Anlaufsatze auf Seite 8.17.

S 26/32/36

g

]

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat

1.24



Falzfraser Z2 HW Wechselschaft-Ausfiihrung

24520-5 ohne Anlauf

D L, Ly el Bestellnummer E
mm mm mm mm p.St.
24 16 56 6 24521-5-24000-R o
24 16 56 8 24523-5-24000-R o
24 16 56 10 24525-5-24000-R o
24 16 56 12 24526-5-24000-R o
31 16 56 6 24521-5-31000-R o
31 16 56 8 24523-5-31000-R o
31 16 56 10 24525-5-31000-R o
3l 16 56 12 24526-5-31000-R o

D L, d L, Schaft €
—=! S mm mm mm mm mm il p.St.
24 16 9 64 6 24531-5-24090-R o
24 16 9 64 6,35 24532-5-24090-R e
. 24 16 9 64 8 24533-5-24090-R o
24 16 9 64 10 24535-5-24090-R o
31 16 12 64 6 24531-5-31012-R
T | 31 16 12 64 6,35 24532-5-31012-R e
31 16 12 64 8 24533-5-31012-R o
31 16 12 64 12 24536-5-31012-R e
Ausfiihrung
Zwei achsparallele HW-bestiickte Schneiden, umfang- und stirnschneidend.
Nr. 24530 mit wechselbarem Anlauf-Kugellagersatz. Die Ausfiihrung "ohne Anlauf" ist durch einfachen Austausch des

Wechsel-Anlauflagersatzes gegen eine Abdeckschraube erreichbar. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Bundigfrésen von Kunststoff- oder Funierkanten und zum Falzen.

Zubehor /| Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Anlaufsatz 9 mm g, komplett 39064-0-09000-R 1
Anlaufsatz 12 mm @, komplett 39064-0-09012-R 1
Abdeckschraube M 3,5 x 6,0 mm 39052-0-03500-R 10

Weitere Schaftabmessungen siehe Seite 1.54.
Anlaufsatze @ 14 - 22 mm siehe Seite 8.17.

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 25
O solange Vorrat )



Wendeplatten-Falz- und Planfraser Z2 HW

22250

D L L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm p.St.
30 12 39 8 22253-5-30000-R e
Ausfilhrung

Zwei achsparallele HW- Schneiden. Wechselmesser 4-seitig, umfang- und stirnschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Ohne Anlaufsatz, mit montierter Abdeckschraube zum Planfrasen, Biindigfrasen von Kunststoffkanten oder
Holzumleimern, Falzen in beliebiger Tiefe.

Mit Anlaufsatz 9 bzw. 12 mm, fir Falztiefen 10,5 bzw. 9 mm. Kugellager-Anlaufsatze missen, falls gewiinscht,
zusatzlich bestellt werden.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
HW-Wechselmesser 12 x 12 x 1,5 mm, 4-seitig 72014-6-01201-0 10
Torx-Spannschraube M 4 x 5,9, GroRkopf, T15 39076-0-04000-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlissel 39077-0-04015-1 5
Abdeckschraube M 3,5 x 6,0 mm 39052-0-03500-R 10
Anlaufsatz 9 mm g, komplett (fir Falztiefe 10,5 mm) 39064-0-09000-R 1
Anlaufsatz 12 mm @, komplett (fur Falztiefe 9 mm) 39064-0-09012-R 1

Wechselschaft-Ausfiihrung

24510

rl?1m hfm :m i(;:aﬂ Bestellnummer p.Sf
30 10 45 6 24511-5-30000-R o
30 10 45 6,35 24512-5-30000-R o
30 10 50 8 24513-5-30000-R e
30 10 50 10 24515-5-30000-R e
30 10 50 12 24516-5-30000-R

Auch mit Innengewinde M 10 und M 12 x 1 lieferbar.

Ausfiihrung
Zwei HW-bestlickte Schneiden mit Seitenfase. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum planen Uberfrasen von abstehenden Deckschichten, Umleimern, etc.

1.26

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat



Planfraser Z6 HW Corian / Varicor

24796-11 Wechselschaft-Ausfilihrung

D L L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm p.St.

Fraser komplett

52 7 60 12x 40 24796-5-50011-R o
Wechselschaft

lange Ausflihrung 85 12 x 60 39526-0-85000-R e

Ausfiihrung
Sechs HW-bestlickte Schneiden, mit Seitenfase, Gewindebohrung fir Sonderwechselschaft. Rechtslauf.
Handvorschub.

Anwendung
Speziell fiir gie Bearbeitung von Corian- / Varicor-Platten.
Zum planen Uberfrasen von abstehenden Deckschichten, Umleimern, etc.

% C L1

Stufenfraser fur Kantengetriebe Z2 HW

D d L, L L Schaft B €
estellnummer
mm mm mm mm mm mm p.St.
O 16,3 12,3 9,5 19,5 62 8 25543-5-16395-R o
20,3 12,3 9,5 19,5 62 8 25543-5-20395-R o
20,3 12,3 6 16 58 8 25543-5-20360-R o
Ausfiihrung
Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfang- und stirnschneidend, mit HW-Einbohrschneide. Rechtslauf.
Handvorschub.
Anwendung
Zum Einfrasen der Nuten fiir Kantengetriebe.
VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 27

O solange Vorrat



Dubelfraser HW

fur FESTO - DOMINO

30025 Innengewinde

D L L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm p.St.
5 20 49 M6 x0,75 30025-5-05000-R o
6 20 49 M6 x0,75 30025-5-06000-R e
8 25 49 M6 x 0,75 30025-5-08000-R o
10 25 49 M6 x 0,75 30025-5-10000-R e
Ausfilhrung
Zwei Raumerschneiden, mit angeschliffenen Seitenfasen, ohne Zentrierspitze. Schaft mit Innengewinde und
Spannflachen. Rechtslauf.
Anwendung
Einsatz auf FESTO-DOMINO-Dubelfrdsmaschinen. Zum Frasen von Langléchern flir DOMINO-Dubel, bei pendelnder
Arbeitsbewegung.
Laminatfra tz Z2 HW
D, d,/d T B Ly Schaft YR p—— €
mm mm mm mm ulul mm p.St.
- S = Kompl. Satz
40 28/8 6 2,5 54,5 8 25163-5-28025-R o
40 28/8 6 2,8 54,8 8 25163-5-28028-R e
40 32/8 4 2,5 54,5 8 25163-5-32025-R o
40 32/8 4 2,8 54,8 8 25163-5-32028-R e
- do
- Ausfiihrung
Frasersatz bestehend aus Wechselschaft mit Senkkopfschraube, Ringsatz, Anlauflager mit Ring, HW-Nutsédge Z = 2 mit
== Ansenkung. Rechtslauf. Handvorschub.
| T i
o Anwendung
y H} 'q}| | Zum Nachfrésen von Laminat FuRbodenplatten bei Reparatur-oder Einlegearbeiten.
| DRI, v e MO 1 ?
I i
- d = Zubehér / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St.
D1 Nutsége mit Ansenkung 40 x 2,5x 8 mm 24153-5-40025-A 1
Nutsdge mit Ansenkung 40 x 2,8 x 8 mm 24153-5-40028-A 1
Nutsdge mit Ansenkung 40 x 3,0 x 8 mm 24153-5-40030-A 1
Nutsége mit Ansenkung 40 x 3,5 x 8 mm 24153-5-40035-A 1
Kugellager 22,0/28,0 mm g, d= 8,0 mm 39062-0-22028-0 5
Kugellager 22,0/32,0 mm @, d= 8,0 mm 39062-0-22032-0 5
Wechselschaft S=8mm 39513-0-00000-R 1
Zwischenring 16 x1x8 mm 39545-0-16010-0 1
Zwischenring 13x2x8 mm 39545-0-13020-0 1
Zwischenring 13x3x8 mm 39545-0-13030-0 1
Senkkopfschraube M8 x20,7,d =8 mm 39056-0-08207-R 1
1 28 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat



Flachdubelfrasersatz Z2 HW

25173

D d B L d Schaft €
2 1 1 Bestellnummer

mm mm mm mm mm mm p.St.

40 15/19/23 4 46 6 8 25173-5-40001-R o

Ausfilhrung
Frasersatz bestehend aus Aufnahmedorn, 3 Kugellagern d2 = 15/19/23 mm, Nutsage und Ringsatz, Z2, HW-bestlickt,
Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Nuten fiir Flachdubel-Verbindungen auf Handoberfrasmaschinen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE  €p.St

Aufnahmedorn d, =6 mm, mit Ringsatz ohne Kugellager 24443-0-06000-R 1
. Nutsége 40 x 4,0 x 6 mm 24151-5-40040-0 1
0] | 0] Kugellager 15 mm g, fur Flachdlbel Nr. 20 39050-0-15006-0 5
Kugellager 19 mm g, fir Flachdibel Nr. 10 39050-0-19006-0 5
l o ; D Kugellager 23 mm g, fir Flachdlbel Nr. 0 39062-0-19023-0 5
Sechskantmutter V4" x 28 Gg. 39150-0-06300-R 10
. d>
12.5
Nr. 20 10-5 Ny 10 835 Nro

74N
27

K77

Dichtungsfrasersatz Z2 HW

25180

Bestellnummer

Bezeichnung

Profil 1

36 31,2 3 20 8 Kompletter Satz 25183-5-10000-R o
36 31,2 3 20 12 Kompletter Satz 25186-5-10000-R o
- 31,2 5 5 - Fasefraser 24183-5-31050-R o
Profil 2

50 40 3 20 Kompletter Satz 25183-5-20000-R e
50 40 3 20 12 Kompletter Satz 25186-5-20000-R e
50 - 3/5,5 20 - Profilfraser 24183-5-50030-R o
Ausfiihrung

Zweiteiliger Frasersatz Z 2 bzw. Z 2+2, HW-bestuickt, montiert auf Aufnahmedorn Nr. 24190 mit Kugellageranlauf.
Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Zum Einfrasen von Dichtungsnuten in Schallschutzfenstern bei gleichzeitigem Anfasen bzw. Abrunden. Profil 1 fur
Dichtungen wie z.B. Deventer SP 33/SV 33, Profil 2 fir Deventer SP 103/SV 103b. Verwendung auf
Handoberfrésmaschinen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St

Nutsage 36 x 3,0 x 8 mm 24153-5-36030-0 1
Nutsége 40 x 5,0 x 8 mm 24153-5-40050-A 1
Kugellager 16/20 mm @, d = 8 mm 39061-0-16020-0 5
Aufnahmedorn d =8 mm, m. Kugellager @ 20 mm, S = 8 mm 24193-0-08020-R 1
Aufnahmedorn d =8 mm, m. Kugellager @ 20 mm, S = 12 mm 24196-0-08020-R 1
Senkkopfschraube M8 x20,7,d =8 mm 39056-0-08207-R 1

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 29

O solange Vorrat



Nutsagen Z2 HW

Nr. 24150-36/40/50

Ausfiihrung

Zwei gerade HW-bestlickte Schneiden, umfang- und
flankenschneidend. Vorgeordnete Abweiser.
Handvorschub.

Nr. 24150-A mit angesenkter Bohrung zum Einsatz mit
Aufnahmedornen Nr. 24190 (Seite 1.32).

Anwendung

Zum Nuten und Schlitzen. Einsatz auf Spindeln bzw.
Frasdornen Nr. 24160, 24170, 24180, 24190, 39440
und 24440 (Seiten 1.31 bis 1.33).

24150-40

D
mm
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

1,5
1,5
1,8
2,0
2,0
2,0
2,2
2,2
2,5
2,5
2,5
2,8
2,8
3,0
3,0
3,0
3,5
3,5
3,5
4,0
4,0
4,0
5,0
5,0
5,0
6,0
6,0
6,0

24150-50

D
mm
50
50
50
50
50
50
50

2,5
2,5
3,0
3,0
4,0
4,0
4,0

241 50 angesenkt

D
mm
40
40
40
40
40
40
40

B

mm
2,0
2,5
2,8
3,0
3,5
4,0
5,0

5,1

0 0 00 0 O ©

Bestellnummer

24153-5-36030-0

Bestellnummer

24151-5-40015-0
24153-5-40015-0
24151-5-40018-0
24151-5-40020-0
24152-5-40020-0
24153-5-40020-0
24151-5-40022-0
24153-5-40022-0
24151-5-40025-0
24152-5-40025-0
24153-5-40025-0
24151-5-40028-0
24153-5-40028-0
24151-5-40030-0
24152-5-40030-0
24153-5-40030-0
24151-5-40035-0
24152-5-40035-0
24153-5-40035-0
24151-5-40040-0
24152-5-40040-0
24153-5-40040-0
24151-5-40050-0
24152-5-40050-0
24153-5-40050-0
24151-5-40060-0
24152-5-40060-0
24153-5-40060-0

Bestellnummer

24151-5-50025-0
24153-5-50025-0
24151-5-50030-0
24153-5-50030-0
24151-5-50040-0
24152-5-50040-0
24153-5-50040-0

Bestellnummer

24153-5-40020-A
24153-5-40025-A
24153-5-40028-A
24153-5-40030-A
24153-5-40035-A
24153-5-40040-A
24153-5-40050-A

p.St.

p.St.

p.St.

p.St.

1 30 VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat



Aufnahmedorne

mit Zwischenringen

Nr. 24160/39440

4 L, 4 Ly Schaft Bestellnummer €
mm mm mm mm mm p.St.
6 6 16 54,5 8 24163-0-06000-R o
8 6 16 54,5 8 24163-0-08000-R e

Bestellnummer

8 25 16 73,5 8 39443-0-08025-R e

Ausfiihrung
Aufnahmedorn mit Zwischenringen. Fir Rechtslauf.

Anwendung
Zur Aufnahme von Nutsagen, Bohrungsfrasern, Kugellagern, etc. mit 6 oder 8 mm Bohrung.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Sechskantmutter M 6, fur d, = 6/6,35 mm 39150-0-06000-R 10
Sechskantmutter M 8, fiir d, = 8 mm 39150-0-08000-R 10

Aufnahmedorn

mit Anlauflager

24440

S 2 L, 2 Ly S Bestellnummer o
mm mm mm mm mm p.St.
6 12 15,0 46 8 24443-0-06001-R
6,35 20 15,9 50 6 24441-0-00635-R o
6,35 20 15,9 50 6,35 24442-0-00635-R o
6,35 20 15,9 50 8 24443-0-00635-R o
AN £ ]
I !
Ausfiihrung
S=== N Aufnahmedorn mit Ringsatz und Anlauflager. Fiir Rechtslauf.
( T
GHEN
‘ Anwendung
[ ] ‘ Zur Aufnahme von Nutsagen, Bohrungsfrasern, etc. mit 6,35 mm Bohrung.
|yl

‘* dy = Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Kugellager 15 mm g, d= 6,0 mm 39050-0-15006-0 5
Kugellager 15,9 mm g, d= 6,35 mm 39050-0-15900-0 5
Sechskantmutter 4" x 28 Gg. 39150-0-06300-R 10

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 31

O solange Vorrat



Aufnahmedorn

Wechselschaft-Ausfiihrung

24190

-~ S - d d L L Schaft €
) 1 2 2 1 Bestellnummer
i mm mm mm mm mm p.St.
i mit Anlauflager, mit Ringsatz
! 8 16 15 50 6 24191-0-08016-R o
‘ 8 16 15 555 8 24193-0-08016-R
- | 8 16 15 55 10 24195-0-08016-R
- 8 16 15 55 12 24196-0-08016-R o
] 8 16 15 45 M 10 24197-0-08016-R o
ﬁ J 8 16 15 45 M12x1 24198-0-08016-R e
i 8 20 15 50 6 24191-0-08020-R o
! o 8 20 15 555 8 24193-0-08020-R e
o @ i 8 20 15 55 10 24195-0-08020-R e
f 8 20 15 55 12 24196-0-08020-R o
.J dq = 8 20 15 45 M 10 24197-0-08020-R
do 8 20 15 45 M12x1 24198-0-08020-R e
ohne Anlauflager, mit Ringsatz
8 15 50 6 24191-0-08000-R e
8 15 55 8 24193-0-08000-R e
8 15 55 10 24195-0-08000-R o
8 15 55 12 24196-0-08000-R e
8 15 45 M 10 24197-0-08000-R e
8 15 45 M12x1 24198-0-08000-R o
* Verlangerung auf 65 mm durch Wechselschaft in Uberlénge (s. Zubehér).
i Ausfiihrung
Aufnahmedorn bestehend aus Standardwechselschaften und Werkzeugaufnahme mit Ringsatz. Lieferbar mit und ohne
Anlauflager. Fiir Rechtslauf.
Anwendung
Zur Aufnahme von Nuts&gen und Bohrungsfrésern mit 8 mm Bohrung (d,). Durch Wechselschaftsystem auf allen
gadngigen Handoberfrasen verwendbar. Die Spezial-Senkkopfschraube und ein Ring mit angesenkter Bohrung bieten
L erweiterte Anwendungsmdglichkeiten:
1. Schraubenkopf versenkt, bei Verwendung von Nutségen mit angesenkter Bohrung
2. dito. mit Anlauflager oben
3. Bei Verwendung von Nutsagen ohne Ansenkung, ohne Anlauflager
) 4. dito. mit Anlauflager oben
A 5. dito. mit Anlauflager unten
i : : 6. mit Dichtungsfrésersatz Nr. 25180
I
Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Werkzeugaufnahme ?gr:mm;n, ohne Schaft, mit Ringsatz und Anlauflager 24190-0-08016-R 1
Werkzeugaufnahme d,= 8 mm, ohne Schaft, mit Ringsatz und Anlauflager 24190-0-08020-R 1
16/20 mm o
Werkzeugaufnahme d,= 8 mm, ohne Schaft, mit Ringsatz ohne Anlauflager ~ 24190-0-08000-R 1
Wechselschaft S=8 mm, fur L= 65 mm, Uberlange (ohne 39513-0-00050-R 1
Werkzeugaufnahme)
Senkkopfschraube M8 x20,7,d =8 mm 39056-0-08207-R 1
Zwischenring 13x2x8 mm 39545-0-13020-0 1
Zwischenring 13x 3 x8 mm 39545-0-13030-0 1
Zwischenring 13 x 3 x 8 mm, mit Ansenkung 39545-0-13030-A 1
Kugellager 16 mm @, d= 8,0 mm 39050-0-16008-0 5
Kugellager 16 mm @, mit Ring 20 mm @, d= 8 mm 39061-0-16020-0 5
Nutsagen Nr. 24150 mit oder ohne Ansenkung @ 36 oder 40 mm, siehe Seite 1.30.
Wechselschéfte einzeln siehe Seite 1.54.
1 32 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat



Aufnahmedorn mit Anlauflager

241 70 Wechselschaft-Ausflihrung

mald e 4 g L, Ly Ly Schaft Bestellnummer €
mm mm mm mm mm mm p.St.
6 16 12 25 57,5 6 24171-0-06001-R e
6 16 12 25 62,5 8 24173-0-06001-R e
6 16 12 25 52,5 M 10 24177-0-06001-R o
8 16 12 26,5 59,5 6 24171-0-08001-R o
8 16 12 26,5 64,5 8 24173-0-08001-R e
8 16 12 26,5 64,5 12 24176-0-08001-R o
8 16 12 26,5 54,5 M12x 1 24178-0-08001-R o
Ausfilhrung

Aufnahmedorn bestehend aus Standard-Wechselschaften und Reduzierstiick mit Ringsatz und Anlauflager. Auf
Wounsch auch ohne Anlauflager lieferbar.
Reduzierstlick schaftseitig mit AuBengewinde (d3) M 8 x 1, passend fiir alle JSO-Wechselschafte. Fiir Rechtslauf.

Anwendung

Zur Aufnahme von Nutsagen, Bohrungsfrésern etc. mit 6 oder 8 mm Bohrung.

Durch Wechselschaftsystem auf allen géangigen Handoberfrisen verwendbar. Zusitzlich kann das
Reduzierstiick der jeweiligen Bohrung der aufzunehmenden Werkzeuge angepasst werden.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Reduzierstiick d,= 6 mm, mit Anlauflager (mit Ringsatz und Mutter) 24170-0-06001-R 1
Reduzierstiick d,= 8 mm, mit Anlauflager(mit Ringsatz und Mutter) 24170-0-08001-R 1
Reduzierstiick d,= 6 mm, ohne Anlauflager (mit Ringsatz und Mutter) ~ 24170-0-06000-R 1
Reduzierstiick d,= 8 mm, ohne Anlauflager (mit Ringsatz und Mutter) ~ 24170-0-08000-R 1
Kugellager 15,9 mm g, d= 6,35 mm 39050-0-15900-0 5

- dy -~ Kugellager 16 mm @, d= 6,0 mm 39050-0-16006-0 5
Kugellager 16 mm @, d= 8,0 mm 39050-0-16008-0 5
Sechskantmutter M 6, fir d, = 6/6,35 mm 39150-0-06000-R 10
Sechskantmutter M 8, fiir d, = 8 mm 39150-0-08000-R 10

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 33

O solange Vorrat



Hohlkehlfraser Z2 HW einteilige Ausfiihrung

24340-5

S |j—o
i D R L, Ly Sl Bestellnummer E
mm mm mm mm mm p.St.
8 4 615) 36 6 24341-5-08000-R e
8 4 55 60 8 24343-5-08000-R e
9,5 4,75 6,3 65 6 24341-5-09565-R o
9,5 4,75 6,3 60 8 24343-5-09500-R o
11 55 8 60 8 24343-5-11000-R e
12,7 6,35 9,5 40 6 24341-5-12700-R o
12,7 6,35 9,5 60 8 24343-5-12700-R e
30 15 20 60 12 24346-5-30000-R e
40 20 25 65 12 24346-5-40000-R
Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Hartholzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

R 15/20 mm auch flr Treppen-Handlaufe verwendbar.

1 34 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung
) O solange Vorrat



Hohlkehlfraser Z2 HW Wechselschaft-Ausfiihrung

24580-5

] S |
D R L, Ly Schaft Bestellnummer €
mm mm mm mm mm p.St.
16 8 11,2 46 6 24581-5-16080-R
16 8 11,2 46 6,35 24582-5-16080-R e
16 8 11,2 51 8 24583-5-16080-R o
16 8 11,2 51 10 24585-5-16080-R o
19 9,5 12,7 48 6 24581-5-19095-R o
19 9,5 12,7 48 6,35 24582-5-19095-R
19 9,5 12,7 53 8 24583-5-19095-R o
19 9,5 12,7 53 10 24585-5-19095-R o
254 12,7 15,9 51 6 24581-5-25412-R o
254 12,7 15,9 51 6,35 24582-5-25412-R o
254 12,7 15,9 56 8 24583-5-25412-R o
254 12,7 15,9 56 10 24585-5-25412-R o
Innengewinde M 10
16 8 11,2 41 M 10 24587-5-16080-R e
19 9,5 12,7 43 M 10 24587-5-19095-R o
254 12,7 15,9 46 M 10 24587-5-25412-R o
Innengewinde M 12 x 1
16 8 11,2 41 M12x1 24588-5-16080-R o
19 9,5 12,7 43 M12x1 24588-5-19095-R o
254 12,7 15,9 46 M12x1 24588-5-25412-R o

R15/20 mm siehe Seite 1.34

Ausfiihrung
Zwei HW-bestlickte Schneiden, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Harthoélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

Wasserrinnenfraser Z2 HW Corian / Varicor

24796-06

D R L, L, Schaft Bestellnummer 2

mm mm mm mm mm p.St.

16 5 25 65 12 x40 24796-5-16006-R o

25 5 25 65 12 x40 24796-5-25006-R o
Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden und HW-Einbohrschneide. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Speziell fiir die Bearbeitung von Corian-/ Varicor-Platten.

Zum Frasen von Hohlkehl- oder Wasserrinnenprofilen auf Handoberfradsen oder CNC-Maschinen. Auch zum Fiigen und
Planfrésen verwendbar.

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 35
O solange Vorrat )



Wendeplatten-Hohlkehlfraser Z1 HW  Wechselschaft-Ausfiihrung

22280 mit Rundmesser
—n] S |-
D R L L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm mm p.St.
12,7 6,35 6,35 52 6 22281-5-06300-R o
12,7 6,35 6,35 52 6,35 22282-5-06300-R o
12,7 6,35 6,35 57 8 22283-5-06300-R o
12,7 6,35 6,35 57 12 22286-5-06300-R o
19 9,5 9,5 58 6 22281-5-09500-R o
19 9,5 9,5 58 6,35 22282-5-09500-R e
19 9,5 9,5 63 8 22283-5-09500-R o
19 9,5 9,5 63 12 22286-5-09500-R o
Innengewinde M 10
12,7 6,35 6,35 47 M 10 22287-5-06300-R o
19 9,5 9,5 53 M 10 22287-5-09500-R e
Innengewinde M 12 x 1
12,7 6,35 6,35 47 M12x1 22288-5-06300-R o
19 9,5 9,5 53 M12x1 22288-5-09500-R
Ausfiihrung

Tragkodrper mit einem auswechselbaren HW-Rundmesser. Rechtslauf. Flir Hand- und mechanischen Vorschub.

Vier Standzeiten: Der abgestumpfte oder beschiadigte Schneidenbereich kann durch einfaches Lésen der
Spannschraube und Drehen des Messers durch einen neuen Schneidenteil ersetzt werden.

Anwendung
Zum Frasen von Hohlkehl- und Halbhohlkehlprofilen auf Handoberfrasen oder CNC-Maschinen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
HW-Rundmesser R= 6,35 mm 72680-6-06300-0 1
HW-Rundmesser R=8 mm 72680-6-08000-0 1
HW-Rundmesser R=9,5 mm 72680-6-09500-0 1
Torx-Spannschraube M 3,5 x 6,5 T15 39082-0-03565-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlissel 39077-0-04015-1 5

Flachhohlkehlfraser Z2 HW einteilige Ausfiihrung

24810

D R L d L Schaft @
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm mm mm p.St.
19 8 13,2 12 55 8 x 30 24810-5-19000-R o
Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden. Wechselbares Anlauflager. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Hohlkehlen in Holzwerkstoffen und Kunststoffen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Kugellager 12 mm g, d= 4,0 mm 39050-0-12000-0 5
Sechskantmutter M 4, 1SO 4032 39150-0-04000-R 10

1 36 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat



Halbhohlkehlfraser Z2 HW Wechselschaft-Ausfiihrung

24570-5 mit Wechsel-Anlauflagersatz
N < N T

- D R L, d L Schaft €

] mm mm mm mm mm mm il p.St.

L1 22 ) 12 12 55 6 24571-5-22050-R o

: 22 5 12 12 55 6,35 24572-5-22050-R o

22 5 12 12 60 8 24573-5-22050-R o
24,6 6,35 12 12 55 6 24571-5-24663-R o
24,6 6;35 12 12 55 6,35 24572-5-24663-R o
24,6 6,35 12 12 60 8 24573-5-24663-R o
28 8 13 12 56 6 24571-5-28080-R e
28 8 13 12 56 6,35 24572-5-28080-R o
28 8 13 12 57 8 24573-5-28080-R o
31 9,5 14 12 57 6 24571-5-31095-R o
3l 9,5 14 12 57 6,35 24572-5-31095-R
31 9,5 14 12 62 8 24573-5-31095-R o
37,4 12,7 16 12 59 6 24571-5-37127-R e
37,4 12,7 16 12 59 6,35 24572-5-37127-R o
37,4 12,7 16 12 64 8 24573-5-37127-R e
Weitere Schaftabmessungen siehe Seite 1.54.
Ausfiihrung
Zwei achsparallele HW-bestlckte Schneiden, umfangschneidend, mit wechselbarem Anlauf-Kugellagersatz. Rechtslauf.
Handvorschub.
Anwendung

Zum Frasen von Hartholzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

Zubehor | Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Anlaufsatz 12 mm @, komplett 39064-0-09012-R 1

Viertelstabfraser Z2 HW Wechselschaft-Ausfiihrung

- - 24630-5 mit Bohrschneide
D R L, d L Schaft B €
estellnummer
mm mm mm mm mm mm p.St.
19 ) 10 9 45 6 24631-5-19050-R o
19 5 10 9 50 8 24633-5-19050-R o
0 22 6 11 10 46 6 24631-5-22060-R o
22 6 11 10 51 8 24633-5-22060-R o
27 8 14 11 49 6 24631-5-27080-R o
27 8 14 11 53 8 24633-5-27080-R o
/9_1“‘ 30 9,5 15,5 11 51 6 24631-5-30095-R o
i 30 9,5 15,5 11 55 8 24633-5-30095-R o
d 37,4 12,7 18,7 12 58 8 24633-5-00127-R o
D Weitere Schaftabmessungen siehe Seite 1.54.
Ausfiihrung
Umfang- und bohrschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.
Anwendung
Zum Frasen von Hartholzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 37

O solange Vorrat



Abrundfraser Z2 HW

Wechselschaft-Ausfiihrung

Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden, umfang- und
stirnschneidend. Rechtslauf. Handvorschub. Die
stirnseitige Abdeckschraube kann wahlweise
herausgenommen werden und gegen einen Anlaufsatz
@9, 12 oder 14 mm (Sonderzubehor) ausgetauscht

werden.

Anwendung

Zum Frasen von Harthdlzern, verdichteten Holzern,

Holz- und Plattenwerkstoffen.

Anwendungsbeispiele:

Abrundung

S\ N\

Profil

A QW

Viertelstab

24610-5

D R
mm mm
18 3

18 3

18 3

18 3

18 3
20 4
20 4
20 4
20 4
20 4
22 5
22 5
22 )
22 5
22 5
24,6 6,35
24,6 6;35
24,6 6,35
24,6 6,35
24,6 6,35
30 8
30 8
30 8
30 8
30 8
33 9,5
33 9,5
33 9,5
38 9,5
33 9,5
39,4 12,7
39,4 12,7
39,4 12,7
39,4 12,7
39,4 12,7
Innengewinde M 10
18 3
20 4
22 5
24,6 6,35
30 8
33 9,5
39,4 12,7
Innengewinde M 12 x 1
18 3
20 4
22 5
24,6 6,35
30 8
33 9,5
39,4 12,7

Zubehor / Ersatzteile

Anlaufsatz
Anlaufsatz
Anlaufsatz
Abdeckschraube

L, d
mm mm
8 12
8 12
8 12
8 12
8 12
9 12
9 12
9 12
9 12
9 12
10 12
10 12
10 12
10 12
10 12
11,3 12
11,3 12
11,3 12
11,3 12
11,3 12
14 14
14 14
14 14
14 14
14 14
15,5 14
15,5 14
15,5 14
15,5 14
15,5 14
18,7 14
18,7 14
18,7 14
18,7 14
18,7 14
8 12
9 12
10 12
11,3 12
14 14
15,5 14
18,7 14
8 12
9 12
10 12
11,3 12
14 14
15,5 14
18,7 14

9 mm g, komplett
12 mm @, komplett
14 mm @, komplett
M 3,5 x 6,0 mm

mm

43
43
48
48
48
44
44
49
49
49
45
45
50
50
50
46
46
51
51
51
49
49
54
54
54
51
51
56
56
56
54
54
59

59

38
39
40
41
44
46
49

38
39
40
41
44
46
49

Schaft
mm

6,35

10
12

6,35

10
12

6,35

10
12

6,35

10
12

6,35

10
12

6,35

10
12

6,35

10
12

M 10
M 10
M 10
M 10
M 10
M 10
M 10

M12x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1

Bestellnummer

24611-5-18030-R
24612-5-18030-R
24613-5-18030-R
24615-5-18030-R
24616-5-18030-R
24611-5-20040-R
24612-5-20040-R
24613-5-20040-R
24615-5-20040-R
24616-5-20040-R
24611-5-22050-R
24612-5-22050-R
24613-5-22050-R
24615-5-22050-R
24616-5-22050-R
24611-5-24663-R
24612-5-24663-R
24613-5-24663-R
24615-5-24663-R
24616-5-24663-R
24611-5-30080-R
24612-5-30080-R
24613-5-30080-R
24615-5-30080-R
24616-5-30080-R
24611-5-33095-R
24612-5-33095-R
24613-5-33095-R
24615-5-33095-R
24616-5-33095-R
24611-5-39127-R
24612-5-39127-R
24613-5-39127-R
24615-5-39127-R
24616-5-39127-R

24617-5-18030-R
24617-5-20040-R
24617-5-22050-R
24617-5-24663-R
24617-5-30080-R
24617-5-33095-R
24617-5-39127-R

24618-5-18030-R
24618-5-20040-R
24618-5-22050-R
24618-5-24663-R
24618-5-30080-R
24618-5-33095-R
24618-5-39127-R

Bestellnummer

39064-0-09000-R
39064-0-09012-R
39064-0-09014-R
39052-0-03500-R

p.St.

1 38 VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat



Abrundfraser Z2 HW einteilige Ausfiihrung

24380-5 mit Anlauflager
—— - S [—

' D R L, d Ly Schaft Bestellnummer €
mm mm mm mm mm mm p.St.

; 18,7 3 8 12,7 46 6 24381-5-18730-R @

it 18,7 3 8 12,7 46 8 24383-5-18730-R @

’ 20,7 4 9 12,7 47 6 24381-5-20740-R @

' 20,7 4 9 12,7 47 8 24383-5-20740-R @

- X 22,7 5 10 12,7 48 6 24381-5-22750-R @

22,7 5 10 12,7 48 6,35 24382-5-22750-R @

22,7 5 10 12,7 48 8 24383-5-22750-R @

25,4 6,35 11,3 12,7 49 6,35 24382-5-25463-R @

25,4 6,35 11,3 12,7 49 8 24383-5-25463-R @

28,7 8 14 12,7 52 6,35 24382-5-28780-R @

28,7 8 14 12,7 52 8 24383-5-28780-R @

31,7 9,5 15,5 12,7 53 8 24383-5-31795-R @

38,1 12,7 18,7 12,7 56 8 24383-5-38127-R @

53 20 27 12 65 12 24386-5-53200-R @

63 25 32 12 70 12 24386-5-63250-R @

DP-Abrundfraser siehe Type 11000, Seite 1.55.

Ausfiihrung
Zwei HW-bestlickte Schneiden, umfangschneidend. Wechselbares Anlauflager, Anlauflagersatz bei R = 20 und 25 mm.
Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Hartholzern, verdichteten Holzern- und Plattenwerkstoffen.

Zubehor | Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Anlaufsatz 12 mm @, komplett (nur fir R = 20/25) 39064-0-09012-R 1
Kugellager 12,7 mm @, d= 4,76 mm 39050-0-12700-0 5
Kugellager 15,9 mm g, d= 6,35 mm 39050-0-15900-K 5
Sechskantmutter M 4, fir @ 12,7/15,9 mm 39150-0-04000-R 10

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 39

O solange Vorrat



Abrundfraser Z2 HW Wechselschaft-Ausfiihrung

24620-5 mit Wechsel-Anlauflagersatz
- S [———
‘ D R L, d L, Schaft €
: mm mm mm mm mm mm Erzisizilimume p.St.
i 16 2 7 12 50 6 24621-5-16020-R o
. 16 2 7 12 50 6,35 24622-5-16020-R e
16 2 7 12 55 8 24623-5-16020-R o
s 18 3 8 12 51 6 24621-5-18030-R e
- 18 3 8 12 51 6,35 24622-5-18030-R
- 18 3 8 12 56 8 24623-5-18030-R o
18 3 8 12 56 10 24625-5-18030-R
18 3 8 12 56 12 24626-5-18030-R
20 4 9 12 52 6 24621-5-20040-R o
20 4 9 12 52 6,35 24622-5-20040-R o
20 4 9 12 57 8 24623-5-20040-R o
20 4 9 12 57 10 24625-5-20040-R o
20 4 9 12 57 12 24626-5-20040-R o
22 5 10 12 53 6 24621-5-22050-R o
22 5 10 12 53 6,35 24622-5-22050-R o
22 5 10 12 58 8 24623-5-22050-R o
Ausfiihrung 22 5 10 12 58 10 24625-5-22050-R ®
Zwei HW-bestiickte Schneiden, umfang- und 22 5 10 12 58 12 24626-5-22050-R o
stirnschneidend, mit wechselbarem Anlauf- 24,6 6,35 11,3 12 54 6 24621-5-24663-R o
'é:gﬁiﬁge;sat;d orschub 24,6 6,35 11,3 12 54 6,35 24622-5-24663-R
Der Anlaﬂféatz kavnn wasIV\./eise abgeschraubt und 20 o e e 20 & R A O
gegen eine Abdeckschraube Nr. 39052 oder einen 24,6 6,35 1.3 12 59 10 24625-5-24663-R e
Anlaufsatz 9 mm @ (Sonderzubehdr) ausgetauscht 24,6 6,35 11,3 12 59 12 24626-5-24663-R o
werden. Anlaufsatze 12 und 14 mm @ auch mit 30 8 14 14 57 6 24621-5-30080-R o
Kunststoffring lieferbar. 30 8 14 14 57 6,35 24622-5-30080-R @
30 8 14 14 62 8 24623-5-30080-R e
Anwendung ) _ i 30 8 14 14 62 10 24625-5-30080-R o
E'um Fréasen von Harthdlzern, verdichteten Holzern, 30 8 14 14 62 12 24626-5-30080-R ®
olz- und Plattenwerkstoffen.
33 9,5 15,5 14 59 6 24621-5-33095-R e
33 9,5 15,5 14 59 6,35 24622-5-33095-R o
DP-Abrundfraser siehe Type 11000, Seite 1.55 33 9,5 15,5 14 64 8 24623-5-33095-R o
33 9,5 15,5 14 64 10 24625-5-33095-R
33 9,5 15,5 14 64 12 24626-5-33095-R o
Anwendungsbeispiele: 39,4 12,7 18,7 14 62 6 24621-5-39127-R o
39,4 12,7 18,7 14 62 6,35 24622-5-39127-R o
Abru ndung 39,4 12,7 18,7 14 67 8 24623-5-39127-R ®
(Anlaufsatz 12 und 14 mm}) 39,4 12,7 18,7 14 67 10 24625-5-39127-R o
39,4 12,7 18,7 14 67 12 24626-5-39127-R o
44 15 21 14 72 8 24623-5-44150-R o
44 15 21 14 72 10 24625-5-44150-R o
44 15 21 14 72 12 24626-5-44150-R o

Innengewinde

18 3 8 12 46 M 10 24627-5-18030-R o
Profil (ohne Anlaufsatz) 20 4 9 12 47 M 10 24627-5-20040-R ®
22 5 10 12 48 M 10 24627-5-22050-R o
24,6 6,35 11,3 12 49 M 10 24627-5-24663-R e
30 8 14 14 52 M 10 24627-5-30080-R e
33 9,5 15,5 14 53 M 10 24627-5-33095-R o
39,4 12,7 18,7 14 56 M 10 24627-5-39127-R o
44 15 21 14 62 M 10 24627-5-44150-R e
18 3 8 12 46 M12x1 24628-5-18030-R o
Viertelstab 20 4 9 12 47 M 12 x 1 24628-5-20040-R o
(Anlaufsatz 9 mm = Sonderzubehdr) 22 5 10 12 48 M 12 x 1 24628-5-22050-R o
24,6 6,35 11,3 12 49 M12x 1 24628-5-24663-R o
30 8 14 14 52 M12x1 24628-5-30080-R o
33 9,5 15,5 14 53 M12x 1 24628-5-33095-R e
39,4 12,7 18,7 14 56 M12x1 24628-5-39127-R o
44 15 21 14 62 M12x 1 24628-5-44150-R o
Zubehor /| Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Anlaufsatz 12 mm @, komplett 39064-0-09012-R 1
Anlaufsatz 14 mm @, komplett 39064-0-09014-R 1
Anlaufsatz 9 mm g, komplett, (Sonderzubehdr) 39064-0-09000-R 1
Abdeckschraube M 3,5 x 6,0 mm, (Sonderzubehdr) 39052-0-03500-R 10
1 40 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat



Abrundfraser Z2 HW fur Elektro-Kantenrunder

24360 nit Kunststoff-Anlaufring
D R L d L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm iyl mm mm mm p.St.
18 2 75 12 43 6 24361-5-00020-R e
18 2 75 12 43 8 24363-5-00020-R
19 25 8 12 43 8 24363-5-00025-R o
- 20 3 8,5 12 44 6 24361-5-00030-R o
20 3 8,5 12 44 8 24363-5-00030-R e
Ausfiihrung
Zwei HW-bestlickte Schneiden. Radius mit Auslauf 10°. Wechselbares Kugellager mit Kunststoff-Anlaufring. Rechtslauf.
Handvorschub.
Anwendung
Zum Bundigfrésen und Abrunden von Umleimern an Ecken und Kanten, auch stirnseitig, auf Kantenfrasen mit
Fihrungsteller, sowie normalen Handoberfrasen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Kugellager 12 mm @, d= 4,0 mm 39061-0-09012-K 5
Torx-Senkschraube M25x55T7 39084-0-02555-R 10
Torx-Schraubendreher T 7, Fahnchenschlissel 39077-0-02507-1 5

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 41

O solange Vorrat



Viertelstabfraser Z2 HW

Wechselschaft-Ausfiihrung

-

N
-
1 -

|

—{ d

D

Ausfiihrung

Zwei HW-bestiickte Schneiden, umfang- und
stirnschneidend, mit wechselbarem Anlauf-
Kugellagersatz. Rechtslauf. Handvorschub. Der
Anlaufsatz kann wahlweise abgeschraubt und gegen
eine Abdeckschraube Nr. 39052 oder einen Anlaufsatz
12 bzw. 14 mm @ (Sonderzubehdr) ausgetauscht
werden.

Anwendung
Zum Frasen von Harthdlzern, verdichteten Holzern,
Holz- und Plattenwerkstoffen.

Anwendungsbeispiele:

Viertelstab

(Anlaufsatz 9 mm)

Profil (ohne Anlaufsatz)

Abrundung

(Anlaufsatz 12 und 14 mm = Sonderzubehdr)

24600-5 mit Wechsel-Anlauflagersatz

D R
mm mm
18 3

18 3

18 3

18 3

18 &)
20 4

20 4

20 4

20 4

20 4

22 5

22 5

22 5

22 5

22 5
24,6 6,35
24,6 6,35
24,6 6,35
24,6 6,35
24,6 6,35
30 8

30 8

30 8

30 8

30 8

33 9,5
33 9,5
33 9,5
33 9,5
33 9,5
39,4 12,7
39,4 12,7
39,4 12,7
39,4 12,7
39,4 12,7
44 15
44 15
44 15
44 15
Innengewinde
18 3
20 4

22 5
24,6 6,35
30 8

33 9,5
39,4 12,7
44 15

L, d L Schaft
mm mm mm mm
8 9 51 6

8 9 51 6,35
8 9 56 8

8 9 56 10

8 9 56 12

9 9 52 6

9 9 52 6,35
9 9 57 8

9 9 57 10

9 9 57 12
10 9 53 6

10 9 53 6,35
10 9 58 8

10 9 58 10
10 9 58 12
11,3 9 54 6
11,3 9 54 6,35
11,3 9 59 8
11,3 9 59 10
11,3 9 59 12
14 9 57 6

14 9 57 6,35
14 9 62 8

14 9 62 10
14 9 62 12
15,5 9 59 6
15,5 9 59 6,35
15,5 9 64 8
15,5 9 64 10
15,5 9 64 12
18,7 9 62 6
18,7 9 62 6,35
18,7 9 67 8
18,7 9 67 10
18,7 9 67 12
21 9 72 6,35
21 9 72 8

21 9 72 10
21 9 62 12

8 9 46 M 10
9 9 47 M 10
10 9 48 M 10
11,3 9 49 M 10
14 9 52 M 10
15,5 9 53 M 10
18,7 9 56 M 10
21 9 62 M 10

Alle Abmessungen auch in Schaft M 12 x 1 lieferbar.

Zubehor / Ersatzteile

Anlaufsatz
Anlaufsatz
Anlaufsatz
Abdeckschraube

9 mm @, komplett

12 mm @, komplett (Sonderzubehdr)
14 mm @, komplett, (Sonderzubehér)
M 3,5 x 6,0 mm, (Sonderzubehdor)

Bestellnummer

24601-5-18030-R
24602-5-18030-R
24603-5-18030-R
24605-5-18030-R
24606-5-18030-R
24601-5-20040-R
24602-5-20040-R
24603-5-20040-R
24605-5-20040-R
24606-5-20040-R
24601-5-22050-R
24602-5-22050-R
24603-5-22050-R
24605-5-22050-R
24606-5-22050-R
24601-5-24663-R
24602-5-24663-R
24603-5-24663-R
24605-5-24663-R
24606-5-24663-R
24601-5-30080-R
24602-5-30080-R
24603-5-30080-R
24605-5-30080-R
24606-5-30080-R
24601-5-33095-R
24602-5-33095-R
24603-5-33095-R
24605-5-33095-R
24606-5-33095-R
24601-5-39127-R
24602-5-39127-R
24603-5-39127-R
24605-5-39127-R
24606-5-39127-R
24602-5-44150-R
24603-5-44150-R
24605-5-44150-R
24606-5-44150-R

24607-5-18030-R
24607-5-20040-R
24607-5-22050-R
24607-5-24663-R
24607-5-30080-R
24607-5-33095-R
24607-5-39127-R
24607-5-44150-R

Bestellnummer

39064-0-09000-R
39064-0-09012-R
39064-0-09014-R
39052-0-03500-R

€

p.St.
.
.
)
]
)
.
.
.
)
]
)
.
.
.
)
]
)
.
.
.
)
]
)
.
.
.
)
]
)
.
.
.
)
]
)
.
.
.
)
.
)
.
)
.
)
.
)

VE €p.St

VE = Verpackungseinheit

1.42

® Serienfertigung
O solange Vorrat



Viertelstabfraser Z2 HW

einteilige Ausfiihrung

24370-5 mit Anlauflager

D R L d L Schaft €
2 1 Bestellnummer

mm mm mm mm mm mm p.St.
25,4 6,35 11,3 9,5 49 8 24373-5-25463-R o

28,7 8 14 9,5 52 8 24373-5-28780-R e

31,7 9,5 15,5 9,5 53 8 24373-5-31795-R

38,1 12,7 18,7 9,5 56 8 24373-5-38127-R o
Ausfilhrung

Zwei HW-bestiickte Schneiden, umfang- und stirnschneidend. Wechselbares Anlauflager. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Harthoélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St

Kugellager 9,5 mm g, d=4,76 mm 39050-0-09500-0 5
Sechskantmutter M4 39150-0-04000-R 10
VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 43

O solange Vorrat



UNITEC-Abrund- und Viertelstabfraser Wechselschaft
22140

Bestellnummer

Mit 1 bzw. 2 Kugellager-Anlaufsatzen

26 2 19,4 1 22 65 6 22141-5-26002-R o
26 2 19,4 1 22 65 6,35 22142-5-26002-R o
26 2 19,4 1 22 70 8 22143-5-26002-R o
26 3 19,4 1 20/18 65 6 22141-5-26003-R o
26 3 19,4 1 20/18 65 6,35 22142-5-26003-R o
26 5] 19,4 1 20/18 70 8 22143-5-26003-R o
26 4 19,4 1 18/14 65 6 22141-5-26004-R o
26 4 19,4 1 18/14 65 6,35 22142-5-26004-R o
26 4 19,4 1 18/14 70 8 22143-5-26004-R o
26 5 19,4 1 16/12 65 6 22141-5-26005-R o
26 5 19,4 1 16/12 65 6,35 22142-5-26005-R o
26 5 19,4 1 16/12 70 8 22143-5-26005-R o
32 6 26 2 20/16 72 6 22141-5-32006-R o
32 6 26 2 20/16 72 6,35 22142-5-32006-R o
32 6 26 2 20/16 77 8 22143-5-32006-R o
32 8 26 2 16/12 72 6 22141-5-32008-R o
32 8 26 2 16/12 72 6,35 22142-5-32008-R o
32 8 26 2 16/12 77 8 22143-5-32008-R
36 10 30 3 16/12 82 8 22143-5-36010-R o
Ohne Kugellager-Anlaufsatz
26 2 19,4 1 - G/ 6 22141-5-26102-R o
26 2 19,4 1 - 62 8 22143-5-26102-R o
26 3 19,4 1 - 57 6 22141-5-26103-R o
26 3 19,4 1 - 62 8 22143-5-26103-R
26 4 19,4 1 - 57 6 22141-5-26104-R o
26 4 19,4 1 - 62 8 22143-5-26104-R o
26 5 19,4 1 - G/ 6 22141-5-26105-R o
26 5 19,4 1 - 62 8 22143-5-26105-R o
26 5 19,4 1 - 62 10 22145-5-26105-R o
26 5 19,4 1 - 62 12 22146-5-26105-R o
32 6 26 2 - 64 6 22141-5-32106-R o
32 6 26 2 - 69 8 22143-5-32106-R o
32 6 26 2 - 69 10 22145-5-32106-R o
32 6 26 2 - 69 12 22146-5-32106-R o
W N@ 32 8 26 2 - 64 6 22141-5-32108-R o
32 8 26 2 - 69 8 22143-5-32108-R
mit groBem mit kleinem 32 8 26 2 o 69 10 22145-5-32108-R o
Anlaufsatz Anlaufsatz 32 8 26 2 - 69 12 22146-5-32108-R o
36 10 30 3 - 73 8 22143-5-36110-R e
SS@ 36 10 30 3 - 73 10 22145-5-36110-R @
36 10 30 3 - 73 12 22146-5-36110-R o
Abrund-
messer ohne Anlaufsatz
Ausfilhrung
Zwei HW-Wechselmesser, beidseitig profiliert, umfang- und stirnschneidend, mit Achswinkel.
Die stirnseitige Abdeckschraube kann gegen die beiliegenden Kugellager-Anlaufsatze ausgetauscht werden, wobei
der jeweils gréfRere Anlaufsatz zum Abrunden und der kleinere fiir Viertelstabprofile vorgesehen ist.
Rechtslauf. Handvorschub.
GroRe1:
Abrunden R = 2/3/4/5 mm (= Handvorschub), Fase 5 x 45°, Hohlkehle R =5 mm und Falz 19,4 mm
(= mech. Vorschub)
GroRe2:
Abrunden R = 6+8 mm (= Handvorschub), Fase 8 x 45°, Hohlkehle R = 6+8 mm, Falz 26 mm,
Sonderprofilmesser (= mech. Vorschub)
GroRe3:
Abrunden R = 10 mm (= Handvorschub), Fase 10 x 45°, Hohlkehle R = 10 mm, Falz 30 mm, Standard- und
Sonderprofilmesser (= mech. Vorschub)
Anwendung
Zum Frasen von Harthoélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
Fortsetzung siehe néchste Seite
1 44 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat



22140

Abrundmesser (Nr. 72140 ) zum Einsatz im Handvorschub und mechanischen Vorschub.

Schrauben und Schllssel fur Handvorschub und mechanischen Vorschub.

Anlaufsatze nur fur Handvorschub.

Hohlkehimesser' (Nr. 72145), Falzmesser' (Nr. 72142), Fasemesser' (Nr. 72148) zum Einsatz in UNITEC-

Universalfraser Nr. 22140-0 in MECHANISCHEN Vorschub

Sonderprofilmesser (Nr. 72149) fir Handvorschub und mechanischen Vorschub méglich.
Standardprofilmesser (Nr. 72149 Profil 1-11) zum Einsatz in mechanischen Vorschub (Unitec Nr. 22140-0) und / oder
Handvorschub (Unitec Nr. 22150)

Bei Sonderprofilmesser (fir mechanischen Vorschub und Handvorschub)
Preisabschlége, bei gleichem Profil: 5 bis 9 Stiick = 12 %, ab 10 Stiick = 25 %.

Formkosten: siehe Seite 8.23 (bis 9 Stiick, entfallen bei Nachbestellung eines gleichen Profils).

Zubehor / Ersatzteile

HW-Abrundmesser
HW-Abrundmesser
HW-Abrundmesser
HW-Abrundmesser
HW-Abrundmesser
HW-Abrundmesser
HW-Abrundmesser
Hohlkehlmesser"
Hohlkehlmesser"
Hohlkehlmesser")
Hohlkehlmesser"
HW-Falzmesser"
HW-Falzmesser")
HW-Falzmesser")
HW-Fasemesser")
HW-Fasemesser")
HW-Fasemesser")
HW-Profilmesser
HW-Profilmesser
HW-Profilmesser
HW-Profilmesser
HW-Profilmesser
HW-Profilmesser
HW-Blankett

HW-Profilmesser
HW-Blankett
HW-Profilmesser
Anlaufsatz
Anlaufsatz
Anlaufsatz
Anlaufsatz

Anlaufsatz
Anlaufsatz

19,4 x9 x 1,5 mm, R=2 mm, Gr.1
19,4 x 9 x 1,5 mm, R=3 mm, Gr.1
19,4 x9x 1,5 mm, R=4 mm, Gr.1
19,4 x9 x 1,5 mm, R=5 mm, Gr.1
26 x 12,5 x 1,5 mm, R=6 mm, Gr.2
26 x 12,5 x 1,5 mm, R=8 mm, Gr.2
30x14,5x 1,5 mm, R=10 mm, Gr.3
19,4 x9x 1,5 mm, R=5mm, Gr.1
26 x 12,5 x 1,5 mm, R=6 mm, Gr.2
26 x 12,5 x 1,5 mm, R=8 mm, Gr.2
30 x 14,5 x 1,5 mm, R=10 mm, Gr.3
19,4 x 9 x 1,5 mm, 4-seitig, Gr. 1

26 x 12,5 x 1,5 mm, 4-seitig, Gr.2
30 x 14,5 x 1,5 mm, 4-seitig, Gr.3
19,4x9x1,5mm, L,=5mm, Gr.1
26 x12,5x1,5mm, L,=8 mm, Gr.2
30x14,5x 1,5 mm, L,= 10 mm, Gr.3
30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 1

30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 2

30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 3

30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 4

30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 5

30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 11
26,5 x 12,5 x 1,5 mm, 2-seitig, Gr.2
26 x 12,5 x 1,5 mm, Sonderprofil,
beidseitig profiliert, Gr.2

30,5 x 14,5 x 1,5 mm, 2-seitig, Gr.3
30 x 14,5 x 1,5 mm, Sonderprofil,
beidseitig profiliert, Gr.3

12 mm @, komplett

14 mm @, komplett

16 mm @, komplett

18 mm @, komplett

20 mm @, komplett

22 mm @, komplett

Torx-Spannschraube
Torx-Spannschraube
Abdeckschraube M 3,5
Torx-Schraubendreher

f.Gr.2 (0 32)

1. Gr. 3 (0 36)

M 4 x 6, T15, fir D= 26 mm
M 4 x 5,9, GroRkopf, T15

T15, Fahnchenschlissel

Bestellnummer

72140-6-00002-0
72140-6-00003-0
72140-6-00004-0
72140-6-00005-0
72140-6-00006-0
72140-6-00008-0
72140-6-00010-0
72145-6-00005-0
72145-6-00006-0
72145-6-00008-0
72145-6-00010-0
72142-6-19500-0
72142-6-26000-0
72142-6-30000-0
72148-6-19545-0
72148-6-26045-0
72148-6-30045-0
72149-6-00001-R
72149-6-00002-R
72149-6-00003-R
72149-6-00005-R
72149-6-00004-R
72149-6-30011-R
72149-6-26000-R

72149-6-26001-R
72149-6-30000-R
72149-6-30001-R

39064-0-09012-R
39064-0-09014-R
39064-0-09016-R
39064-0-09018-R
39064-0-09020-R
39064-0-09022-R
39081-0-04060-R
39076-0-04000-R
39052-0-03500-R
39077-0-04015-1

profilierbare Zone (1:1)

Im Auftragsfalle bitte genaues Profil
mit Skizze oder Holzmuster angeben

VE

N N N DN DNMNDNDNMNDNRNDRNNNNNMNDMNDNDNNNNNDNNDNDNDDNDNDNDNDDN

€p.St.

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat

1.45



Profilfraser Z2 HW

fur Rundbogenfester

24123 | 24133

Fraser

Nr.

1HW 21 3 12 29 23

2 HW 18 <) 9 12 -
Ausfiihrung

Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Verwendung in Handoberfrasen auf Rundbogenfrasgeraten.

Frasen
Ablaufkante
Blendrahmen

Frasen
Schatten-
nute

Austrennen
Glasleiste

Schaft

Fraser Nr. 1 zum Anfrasen der Ablaufkanten an Blendrahmen und Fliigel.
Fraser Nr. 2 zum Frasen der Schattennute bei gleichzeitigem Abrunden.

Bestellnummer

24133-5-00030-R e
24123-5-00030-R e

Fraser Nr. 1 + 2 mit zwei HW-bestlickten Schneiden, umfang- und stirnschneidend, héhenabgestimmt.

Fréasen
Ablaufkante

Rohling

Doppelabrundfraser Z4+4 HW

Corian / Varicor

24796-10

Anwendung
Speziell fiir die Bearbeitung von Corian-/ Varicor Platten.

Zubehor / Ersatzteile

mit Kugellager

28 mm @

D R h L, Schaft

mm mm mm mm mm

38 5 20-42 93 12 x40
Ausfiihrung

Kugellager 25 mm @, d= 9,5 mm, kunststoffummantelt
Kugellager 28 mm @, d= 9,5 mm, kunststoffummantelt

Bestellnummer p.St.

24796-5-00010-R e

Vier HW-bestiickte Schneiden. Umfangschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Zum gleichzeitigen Abrunden der Kanten. Kann variabel auf die jeweilige Materialstarke eingestellt werden.

Bestellnummer VE €p.St

39050-0-25095-K 5
39050-0-28095-K 5

mit Kugellager
25mm @

® Serienfertigung

1 46 VE = Verpackungseinheit
) O solange Vorrat



Abrundfraser Z2 HW Corian / Varicor

24796-12

| S Bestellnummer
T | 56 22 12,7 11° 26 90 12 x 40 24796-5-12712-R e
Ausfilhrung
Zwei HW-bestiickte Schneiden, nur umfangschneidend. Mit kunststoffummanteltem Kugellager. Rechtslauf.
Handvorschub.
Anwendung

Speziell fiir die Bearbeitung von Corian-/ Varicor-Platten.
Zum Abrunden von Beckenkanten und Ubergangen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Kugellager 22 mm g, d= 6,35 mm, 11°, kunststoffummantelt 39050-0-22011-K 5

Fasefraser mit Anlauflager Z2 Corian / Varicor

24796-04

Bestellnummer

30 25 80 20 11° 12 x40 24796-5-00004-R e
Ausfiihrung
Zwei HW-bestlickte Schneiden, nur umfangschneidend. Mit kunststoffummanteltem Kugellager. Rechtslauf.
Handvorschub.
Anwendung
Speziell fiir die Bearbeitung von Corian- / Varicor-Platten.
Zum Bundigfréasen von Arbeitsplatten zur Aufnahme von Formteilen (Spiil- und Waschbecken).

D Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Kugellager 20 mm @, d= 6,35 mm, 11°, kunststoffummantelt 39050-0-20011-K 5
L4 o
VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 47

O solange Vorrat



Profilfraser Z2 HW Corian / Varicor

24796-03

D R1/R2/R3 L L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm mm p.St.
24 1/2/2 10 60 12 x 30 24796-5-00003-R e
Ausfilhrung

L

Zwei HW-bestiickte Schneiden, umfang- und stirnschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Speziell fiir die Bearbeitung von Corian- / Varicor-Platten.
Zum Stufenfrdsen mit Abrunden nach dem Einsetzen der Formteile, sowie zum Entgraten und Abrunden von

Schnittkanten.

Profilfraser Z2 HW

24714

D R d L L Schaft 3
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm mm mm p.St.
25,4 3/3 9 16 55 8 x27 24714-5-25402-R o
Ausfilhrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden. Wechselbares Anlauflager. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Profilen von Holzwerkstoffen und Kunststoffen. Speziell zum Profilieren von Leisten fiir M&belrollladen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Kugellager 9 mm @, d=4,0 mm 39050-0-09000-0 5
Sechskantmutter M 4, ISO 4032 39150-0-04000-R 10

1 48 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat



Kugelfraser 22 HW

24770

D R L L Schaft €
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm mm p.St.
12,7 6,35 11 45 8x30 24770-5-12702-R o
16 8 14,3 45 8x30 24770-5-16002-R o
19 9,5 18 50 8 x 30 24770-5-19002-R o
25,4 12,7 24,1 55 8x30 24770-5-25402-R o
Ausfilhrung

Zwei HW-besttlickte Schneiden, bohr— und umfangsschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Hohlkehlen oder Nuten z.B. fiir Kabelkanéle in Holzwerkstoffen und Kunststoffen. Bei voller Nuttiefe
muss zuerst eine gerade Nut zur Entlastung des Werkzeugs vorgefrést werden.

Griffmuldenfraser Z2 HW

L

24780-5/ 24330

D R,/R L d L Schaft €
102 3 1 Bestellnummer
mm mm mm mm mm mm p.St.

Wechselschaft

19 2,5/5 14,5 10 55 6,35 24782-5-19000-R e
19 2,5/5 14,5 10 60 8 24783-5-19000-R e
19 2,5/5 14,5 10 60 10 24785-5-19000-R o
19 2,5/5 14,5 10 60 12 24786-5-19000-R e
Einteilige Ausfiihrung

38 2,5/6 18 17 63 8 24333-5-38000-R e
38 2,5/6 18 17 63 12 24336-5-38000-R o

W = Wechselschaft E = einteilige Ausfiihrung

Ausfihrung
Zwei achsparallele Schneiden, umfang- und stirnschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Zum Frasen von Griffprofilen und Griffleisten.

Profilbeispiele

>

D=19HW D =38 HW

Anwendungsbeispiele

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 49
O solange Vorrat )



Profilfraser Z2 HW

Wechselschaft-Ausfiihrung

~ 8 =

24470 mit Wechsel-Anlauflagersatz

Schaft

Bestellnummer

34 11 8,2 4,5/3,6 53 12 8 24473-5-34000-R o
Weitere Schaftabmessungen siehe Seite1.54.
Ausfiihrung

Zwei HW-bestiickte Schneiden, umfang- und stirnschneidend, mit wechselbarem Anlauf-Kugellagersatz. Rechtslauf.
Handvorschub.

Anwendung

Zum Frasen von Hartholzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

Zubehor /| Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Anlaufsatz 9 mm @, komplett, (Sonderzubehdr) 39064-0-09000-R 1
Anlaufsatz 12 mm @, komplett 39064-0-09012-R 1

Anwendungsmaoglichkeiten:

OO

1.50

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat



UNITEC-Profilfraser Z2 HW

Wechselschaft-Ausfiihrung

el Bestellnummer
36 30 10 1 16 82 8 22153-5-00001-R o
36 30 10 1 16 82 12 22156-5-00001-R o
36 30 10 2 12 82 8 22153-5-00002-R o
36 30 10 2 12 82 12 22156-5-00002-R o
36 30 10 3 12 82 8 22153-5-00003-R o
i 36 30 10 3 12 82 12 22156-5-00003-R o
36 30 10 4 12 82 8 22153-5-00004-R o
36 30 10 4 12 82 12 22156-5-00004-R o
36 30 10 5 16 82 8 22153-5-00005-R o
36 30 10 5 16 82 12 22156-5-00005-R o
36 30 10 11 12 82 8 22153-5-36011-R ®
36 30 10 11 12 82 12 22156-5-36011-R o
Grundkorper (Sonderprofil), ohne Messer, ohne Anlaufsatz
36 30 10 72 8 22153-0-30000-R o
36 30 10 72 12 22156-0-30000-R o
Ausfiihrung
Zwei HW-Wechselmesser, beidseitig profiliert, umfang- und stirnschneidend, mit Achswinkel.
Der Kugellager-Anlaufsatz kann bei Bedarf abgeschraubt und durch eine Abdeckschraube ersetzt werden.
Rechtslauf. Handvorschub.
Profilmesser Nr.1-11 auch zum Einsatz in UNITEC-
Universalfraser Nr. 22140 in MECHANISCHEM Anwendung
Vorschub. Zum Frasen von Harthélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
Preisabschlége, bei gleichem Profil: 5 bis 9 Stiick = 12 %, ab 10 Stiick = 25 %.
Formkosten: siehe Seite 8.23 (bis 9 Stiick, entfallen bei Nachbestellung eines gleichen Profils).
Zubehor | Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
HW-Profilmesser 30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 1 72149-6-00001-R 2
HW-Profilmesser 30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 2 72149-6-00002-R 2
HW-Profilmesser 30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 3 72149-6-00003-R 2
HW-Profilmesser 30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 4 72149-6-00005-R 2
HW-Profilmesser 30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 5 72149-6-00004-R 2
HW-Profilmesser 30 x 14,5 x 1,5 mm, Profil Nr. 11 72149-6-30011-R 2
HW-Blankett 30 x 14,5 x 1,5mm, 2-seitig 72149-6-30000-R 2
HW-Profilmesser 30 x 14,5 x 1,5 mm, Sonderprofil 72149-6-30001-R 2
Anlaufsatz 12 mm @, komplett 39064-0-09012-R 1
Anlaufsatz 16 mm @, komplett 39064-0-09016-R 1
Torx-Spannschraube M 4 x 5,9, GroRkopf, T15 39076-0-04000-R 10
Abdeckschraube M 3,5 x 6,0 mm, (Sonderzubehdr) 39052-0-03500-R 10
Torx-Schraubendreher T15, Fahnchenschlussel 39077-0-04015-1 5
Sonderprofile (auf Anfrage) Standardproﬁle (1:1)
®
> ;uuw‘um ;r*l“’ R5
77 (T
.»- i
Profilierbare < W ]lil‘”} Wl}fln
Zone (1:1) "’ X
one (T “’ 0% "ull!‘“ﬁﬂﬂ
«l «Illllll«
VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 51

O solange Vorrat



Karnies-Profilfraser Z2 HW

Wechselschaft-Ausfiihrung

24640-5 mit Wechsel-Anlauflagersatz

D R L, d L, Schaft €
mm mm mm mm mm mm il p.St.
31 4/4 13 12 56 6,35 24642-5-31040-R o

31 4/4 13 12 61 8 24643-5-31040-R o

31 4/4 13 12 61 12 24646-5-31040-R o

37 6,35/6,35 19 12 62 6,35 24642-5-37063-R o

37 6,35/6,35 19 12 67 8 24643-5-37063-R e

37 6,35/6,35 19 12 67 12 24646-5-37063-R o
Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden, umfang- und stirnschneidend, mit wechselbarem Anlauf-Kugellagersatz. Rechtslauf.
Handvorschub.

Anwendung
Zum Frasen von Harthoélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Anlaufsatz 12 mm @, komplett 39064-0-09012-R 1

Profilfraser Z2 HW Wechselschaft-Ausfiihrung

24700-5 mit Wechsel-Anlauflagersatz

I D R L, d Ly Schaft Bestellnummer €
mm mm mm mm mm mm p.St.
| 41,2 6,35/6,35 19 12 62 6 24701-5-41963-R o
41,2 6,35/6,35 19 12 62 6,35 24702-5-41963-R o
‘ 41,2 6,35/6,35 19 12 67 8 24703-5-41963-R e
| 41,2 6,35/6,35 19 12 67 10 24705-5-41963-R o
41,2 6,35/6,35 19 12 67 12 24706-5-41963-R e
g Innengewinde
* 41,2 6,35/6,35 19 12 57 M 10 24707-5-41963-R o
I 41,2 6,35/6,35 19 12 57 M12x1 24708-5-41963-R
-
‘ 21 * Ausfiihrung
e | © Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfangschneidend, mit wechselbarem Anlauf-Kugellagersatz. Rechtslauf.
% Handvorschub.
— d F*
D Anwendung
Zum Frasen von Harthoélzern, verdichteten Holzern, Holz- und Plattenwerkstoffen.
Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St
Anlaufsatz 12 mm @, komplett 39064-0-09012-R 1
1 52 VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat



Spitzkantenfraser Z2 HW Wechselschaft-Ausfiihrung

24811

D R L d L Schaft €
z 1 Bestellnummer

mm mm mm mm mm mm p.St.

25,4 4.8 12,7 16 71 8 x 30 24811-5-25400-R e

Weitere Schaftabmessungen siehe Seite1.54.

Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden. Wechselbare Anlauflager. Viertelstab ohne Auslauf. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung

Zum Frésen von Spitzkanten, Ziernuten und zum Abrunden von Kanten geeignet. Verwendung in Holzwerkstoffen und
Kunststoffen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE  €p.St
Wechselschaft S=8mm 39513-0-00000-R 1
Kugellager 16 mm @, d= 6,0 mm 39050-0-16008-0 5
Sechskantmutter M 8, ISO 4032 39150-0-08000-R 10

Abplattfraser Z2 HW

24800

D R L d L Schaft @
2 1 Bestellnummer
mm mm mm mm mm mm p.St.
32 16/16 40 13 80 8x30 24800-5-32000-R e
Ausfiihrung

Zwei HW-bestlickte Schneiden, stirn- und umfangsschneidend. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Zum Abplatten von Fillungen und zum Anfréasen von Profilen an Holzwerkstoffen und Kunststoffen.

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung 1 53
O solange Vorrat )



Spannzangenfutter

39400 3teilig, komplett

Spannzangenfutter bestehend aus Aufnahme mit Innengewinde, Spannzange und Uberwurfmutter. Fiir Rechtslauf.

Futter-
: Bestellnummer
gewinde
| d 8 1 M 10 39407-0-08000-R e
8 1 M12x1 39408-0-08000-R e
10 2 M12x1 39408-0-10000-R e
12 3 M12x1 39408-0-12000-R e
Ausfilhrung

Handvorschub.
I
T Anwendung
P Zur Aufnahme von Oberfrasern mit zylindrischen Schéften.
[ o\
[I P ]' Zubehér / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St.
d Spannzange d=6 mm 39401-0-06000-R 1
Spannzange d=8 mm 39401-0-08000-R 1
Spannzange d=10 mm 39401-0-10000-R 1
Spannzange d=12 mm 39401-0-12000-R 1
Uberwurfmutter GroRe 1 (4 - 8 mm) 39403-0-01000-R 1
Uberwurfmutter GroRe 2 (9 - 10 mm) 39403-0-02000-R 1
Uberwurfmutter Grofle 3 (12 - 13 mm) 39403-0-03000-R 1
Wechselschaft
— - S peeatt—
4 Innen- Schaft d L L, Bestellnummer €
gewinde mm mm mm mm p.St.
‘ 6 M8x1 25 35 39511-0-00000-R o
6,35 (1/4) M8x1 25 35 39512-0-00000-R e
8 M8x1 30 40 39513-0-00000-R o
8* M8x1 40 50 39513-0-00050-R o
10 M8x1 30 40 39515-0-00000-R e
12 M8x1 30 40 39516-0-00000-R o
12,7 (12") M8x1 40 50 39510-0-00127-R o
M 10 M8x1 - 30 39517-0-00000-R e
M12x1 M8x1 - 30 39518-0-00000-R o
* Verwendung mit Aufnahmedorn 24190 (Seite 1.32)
Anwendung / Ausfiihrung
Mit Innengewinde passend fir alle JSO-Fraser in Wechselschaft-Ausfiihrung. Fir Rechtslauf.
S hul hlitzt
- d |=—
¢ D Ly Bestellnummer o
| i mm mm mm p.St.
- l 6 8 23 39210-0-06008-0 e
- ’ 6,35 8 23 39210-0-06308-0 o
l 1 ! | 8 10 23 39210-0-08010-0 o
8 12 23 39210-0-08012-0 e
— D = 10 12 23 39210-0-10012-0 e

Ausfiihrung / Anwendung
Als Reduzierhiilse zwischen Fraserschaft und Spannzangen auf Handoberfrasen.

VE = Verpackungseinheit ® Serienfertigung

O solange Vorrat

1.54



Reduktionen

t i )
! @ stlldung Bestellnummer
! .
@ f _‘l\i 10 x 35 M12x 1 45 - 1 39505-0-10035-R o
; 12x35 M12x 1 45 - 1 39505-0-12035-R ®
| o~ M16x15 M12x1 33 16 3 39507-0-00000-R o
| - ! T 10x 35 M 10 45 - 1 39506-0-10035-R @
‘ 12x35 M 10 45 - 1 39507-0-12035-R o
I}
Ausfiihrung / Anwendung
I —1 dp = Fir Fraser mit Innengewinde fiir Handoberfrasen.
] dy =
DIAFORM-DP-Handoberfraser Z2
D L d L R/Winkel  Schaft 3
2 1 5 Bestellnummer
mm mm mm mm mm/ mm p.St.
12,7 10 12,7 65 - 8x40 11000-9-12710-R o
20 4,2 12,7 65 3 8 x40 11000-9-20030-R e
23 6,1 12,7 65 5 8 x40 11000-9-23050-R e
22,8 5,1 12,7 65 45° 8 x40 11000-9-22845-R
Ausfiihrung

DP-bestlickte Handoberfréser, umfangschneidend, mit Achswinkel. Abrundfraser mit beidseitigem Auslauf.
Wechselbares Anlauflager.

Der Biindigfraser und die Abrundféser sind einmal nachscharfbar, und kénnen dann mit einem kleineren Anlauflager
wieder eingesetzt werden. Das Lager mit @ 12,3 mm ist im Lieferumfang enthalten. Der Fasefraser ist mehrmals
nachscharfbar und kann mit dem gleichen Anlauflager weiterbetrieben werden. Rechtslauf. Handvorschub.

Anwendung
Fur leichte Frasarbeiten an abrasiven Werkstoffen wie z.B. Corian oder HPL.

Einsatzempfehlung:

Fir eine lange Lebensdauer der DP-bestlickten Handoberfraser ist ein besonders vorsichtiger Einsatz gefordert. Um
Ausbriiche der Schneidkante zu vermeiden, ist auf ein sanftes Ansetzen und einen gleichmaRigen Vorschub zu achten.
Werkzeuge so weit als mdglich einspannen.

Zubehor / Ersatzteile Bestellnummer VE €p.St

Kugellager 12,7 mm g, d= 4,76 mm 39050-0-12700-0 5
Kugellager 12,3 mm g, d= 4,76 mm 39062-0-12300-0 5
Sechskantmutter M 4 39150-0-04000-R 10

VE = Verpackungseinheit

® Serienfertigung
O solange Vorrat

1.55



Prazision schafft Werte.

IHRE WICHTIGSTEN VORTEILE
AUF EINEN BLICK:

Traditionell hochste Qualitat und groBte Prazision

Uber 3.500 innovative Prazisionsprodukte sofort
lieferbar

Individuelle Sonderprodukte fiir jede Anwendung
Ausgezeichnetes Preis-Leistungs-Verhaltnis

Kompetenter Kundenservice und Anwendungs-
beratung vor Ort

61.0616.01.03



